vseinstrumenti.ru

Bce o

WHCTPYMEHTb 2 e

MHCTpYKUUA
No aKcnayatauun

TokapHo-BuHTOpe3HbIN cTaHoK METALMASTER MLM
460x1000

LieHbl Ha ToBap Ha caiTe:

http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/tokarnye/po metallu/metalmaster/tokarno-
vintoreznyi stanok metalmaster mlm 460x1000/

OT3bIBbI M 06CYKAEHUA TOBapa Ha caiTe:

http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/tokarnye/po _metallu/metalmaster/tokarno-
vintoreznyi stanok metalmaster mim 460x1000/#tab-Responses



http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/tokarnye/po_metallu/metalmaster/tokarno-vintoreznyi_stanok_metalmaster_mlm_460x1000/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/tokarnye/po_metallu/metalmaster/tokarno-vintoreznyi_stanok_metalmaster_mlm_460x1000/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/tokarnye/po_metallu/metalmaster/tokarno-vintoreznyi_stanok_metalmaster_mlm_460x1000/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses
http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/tokarnye/po_metallu/metalmaster/tokarno-vintoreznyi_stanok_metalmaster_mlm_460x1000/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses

I
METAL

PYKOBOACTBO NO 3KCNNYATALUUU

TOKapHO-BMHTOPEBHbIﬁ CTAHOK

Metal Master MLM410x1000 / 1500
Metal Master MLM460x1000 / 1500




METAL Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Metal Master

«Metaun Macrtep» nIpucyTCTBYET Ha poccuiickoM peiHke ¢ 2001 roxa.
«Metana Macrtep»  3aHHMAaeTCs TPOU3BOJACTBOM U TIOCTABKOW METaI000pa0aThIBAIOIIETO
000opyI0BaHUS.
«MeTanaa Mactep» nipenaraeT cleAyonue BUAbl 000pyI0BaHUS:
o JluctoruOs

e JluctoruOouHbIe Mpecchl

e Bannner

o Ilpodunern6st

e ['WJIBOTHUHBI

e JIEHTOYHONMJIbHBIE CTAHKH
o TokapHble CTaHKH

o ®dpe3epHbIC CTAHKU

o CBepiMJIbHBIC CTAHKH

e ['0TOBEIE TEXHUYECKUE peLICHUA

BoJsbmioii BbIOOP 000py10BaHUSI HA POCCHHMCKOM CKJIa/ie — OJHO W3 OCHOBHBIX IPEUMYILIECTB
KOMITAaHUU.

Mpl aymaeM O HammMX KIMEHTaX M TIOCTOSHHO pacIIUpsieM acCOPTUMEHT OOOpYIOBaHUS U
COMYTCTBYIOIIMUX TOBAPOB U YCIIYT.

Hamm kJMeHTHI — yXe BBIPOCIH OT HEOOJIBIITUX MTPOU3BOJICTB A0 MPOMBIIUICHHBIX XOJIJIUHTOB.
«Metana Mactep» - 3TO YBEPEHHOE JJOJTOCPOYHOE COTPYIHUUYECTRBO.



a9 1|
5 4
& Fal P

TEXHUYECKUE YCNIOBUA

Mopenu
NPOU3BOAUTENBHOCTb

OunameTp 06paboTKKn HaZ BEPXHUMU (pe3LL0BbIMM)Canaskamm

OvnameTp 06paboTKM Hag NonepeyHbIMM CafazKkamu

OnameTp 06paboTkn makcumasnbHbi FAMN AnameTp X WnpuHa

BbicoTa LeHTpoB

PaccTroaHune mexay ueHTpamum
LLInpnHa cTaHUHbI
MaKkcmanbHoOe ceveHme pesua
XoA nonepeyHbix canasok

Xon BepXHUX CanasokK

WNUHAENbHAA (NEPEAHAA) BABKA

OnameTp oTBepcTUA WNnHAenA

MepeaHWit KOHeL, WNMHAEeNA

KOHWYeCcKunii nepexoaHUK Ha KOHLE, BTY/IKE WNUHAENA
Ko/simuyecTBo ckopocTel WnuHaens

[unanasoH ckopocTei wnuHaens

PE3bBA 1 YCTPOMCTBA NOJAYMU

OnameTp 1 pe3bba x040BOro BUHTA

LWar pe3bbbl (BpUTaHCKME eANHULLbI)

LWar pe3bbbl (MeTpuyeckue eanHULbl)
OnameTpanbHbIn war

MoaynbHbIN Wwar

MpoaonbHaa noaaya (bpuUTaHCcKMe eanHNLbI)
MpoaonbHaa nogaya(meTpuyeckne eguHuULb)
MonepeyHasa nogaya(bpuUTaHCKMeE eguHULbI)
MonepeyHasa nogaya (MeTpuyeckme eanHULbI)

3A0HAA (YNOPHAS) BABKA
Xoga nuHonu 3agHel 6abku
OnameTp nuHoM 3aaHel 6abku
KoHyc nnHonu 3agHel 6abku

AOBUTATENN
[suraTtenb npMeoga WnuHAens 4-nontocH.,3-pasH.

[Buratenb oxnaanTenbHOro Hacoca 2-noatcH., 3-dasH.

BEC u PASMEPbDI
(AxLUxB) (cm): 220x108x134 / 275x108%x134
Pasmepbl ynakoBOYHOM KOPOHKM

(AxLWxB) (cm): 225x112x170 / 285x112x170

1720 Kkr/2200kr
2045 Kkr/2385 Kr

Bec HeTTO
Bec 6pyTTO

Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Metal Master 460x 1000 / 1500

460 mm

274 mm

690%x165 mm

230 mm

1010 mm/ 1515 mm
300 mm

25%25 mm

290 mm

128 mm

$ 58 mm

D1-6”

MT6

12

25-2000 06/MuH

35 mmx4BuTKa Ha atoiim NN war 6 mm
2-112 BUTKOB Ha Atoiim(60)

0,1-14 mm (40)

4-112 (50)

0,1-7 (34)

0,0011”-0,0633"/06. (42)

0,031-1,7 mm/06. (42)

0,00033-0,01837 (42)

0,014-0,784 mm (42)

123 mm
60 mm
MT 4

4 unn 5,5 KBt
0,1 KBr.



_i.

“?’7 L’. . 5 f} '{J i

Mopenu
NMPOU3BOOUTE/IbHOCTb
OnameTtp 06paboTKN Hag CTaHMHOM

OuameTtp 06paboTKK Hag nonepeyHbIMU canaskamm
OunameTp 06paboTkn makcumanbHbiv FAMN AunameTp X wWupuHa

BbicoTa ueHTpoB

PacctoaHue mexay LeHTpamm
LLnpurHa cTaHuHbI
MaKcmmanbHoe ceveHue pesua
Xopa nonepeyHbix canasok

Xopa BepXHUX canasok

WNUHAENbHAA (NEPEAHAA) BABKA
OnameTp oTBEPCTUA WNUHAENA
MepeaHuWit KoHew, WNUHAEeNs

KoHuuyeckni nepexoaHuK Ha KOHLUe, BTy/ZIKe WNUHOENA

Ko/simuyecTBo ckopocTel WwnuHaens
[unanasoH ckopocTeit wnmuHaens

PE3bBA n YCTPOUCTBA nogA4yu

OvnameTp 1 pesbba x040BOTO BUHTA

Lar pe3bbbl (BpuTaHCKME eANHULLbI)

Lar pe3bbbl (MeTpuyeckne eanHnLbl)
[OnameTpanbHbIn war

MogaynbHbI Wwar

MpoaonbHasa nogava (6pUTaHCKME eanHNULbI)
MpoaonbHasa nogava (MeTpuyeckme eguHnLLbI)
MNMonepeyHan nogaya (bpuUTaHCKMe eamMHNLbI)
MonepeyHasn Nnogaya (MeTpuyeckne eguHNULLbI)

3AHAA (YNOPHAS) BABKA
Xoa nuHonu 3aaHei 6abku
OnameTp nuHOAM 3aaHen 6abKn
KoHyc nnHonu 3agHel 6abku

ABUTATENN

[BuraTtenb npMBoga WNUHAeNs 4-nontocH., 3-dasH.
[BuraTenb oxnagnTenbHOro Hacoca 2-nositocH., 3-gasH.

BEC uPA3MEPbI
(AxLUxB) (cm):

Pasmepbl ynakoBOYHOM KOPOOKK
(OxLLxB) (cm):

1670 kr/1980 Kr
1980 Kr/2265 Kr

Bec HeTTO
Bec bpyTTO

220x108x134 / 275x108x134

225x112x170 / 285x112x170

Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Metal Master 410x 1000 / 1500)

410 mm

224 mm

640x165 mm

205 mm

1010 mm/1515 mm
300 mm

25%25 mm

290 mm

128 mm

$ 58 mm

D1-6”

MT6

12

25-2000 06/MmuH

35 mmx4 BUTKa Ha groim UJTN war 6 mm
2-112 BuTKOB Ha atorim (60)

0,1-14 mm (41)

4-112 (50)

0,1-7 (34)

0,0011”-0,0633”/06. (42)

0,031-1,7 mm/06. (42)

0,00033-0,01837 (42)

0,014-0,784 mm (42)

123 mm
60 mm
MT 4

4 unn 5,5 KBT.
0,1 KBt



talmaster.ru

Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.me

METALG
MASTER

o

o

BbICOKOCKOPOCTHOUTO4YHbIN CTAHOK

1-1. O603HayeHne AeTanein KOHCTPYKLUK




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne OnucaHue Ne Onucanue
1 Pblyar nepemeLLeHnA rnagHoOro WnuHAaens 20 duKcmpyrowme BUHTbI CynnopTa
no ocu X/Y
2 Pbluar BbI6opa BbICOKOM / HU3KOM CKOPOCTH 21 PerynnposouHbie 60aTbl PyHAAMEHTA
3 Pblyar nepeKknoueHns CKOpoCTen raBHOTo 22 MycKoBoW pblyar
wnuHaens
4 Pbluar Bbibopa HanpasneHua snepes/ 23 4-NO3NLMOHHBIN pblYar aBTOMaTUYECKOTO
obpaTHO OCTaHOBa
5 Pbiyar Bbibopa noaay Ana HapesaHus 24 Xo[0BOW BUHT
pe3bbbl
6 Pbluar nepekntoyeHnsa nogay ana HapesaHua | 25 | Tara asTonogauu
pe3bbbl
7 10-cTyneHyYaTbI NepekatoYaTes b nogau 26 BepxHuWe perynmpoBoYHble BUHTbI 3a4HEN
6abKM
BbikntoyaTenb NUTaHUA 27 Kopnyc 3agHel 6abku
MepekntoyaTesb TONYKOBOM NoAaYMU 28 MaxoBuK 3agHen 6abkn
10 MepeKkntoyaTesb OXNAAUTENBHOIO HAcoCa 29 | 3a)KMMHOW pblyar Kopryca 3agHeln 6abku
11 KHOMKa 3anycka ynpasaeHua WwWnuHaena 30 Bnokupylowmii polyar WnuHaensa 3agHemn
6abku
12 DKCLLEHTPMYECKOE LUEeHTPpMpYIoLLee KOMbLO 31 Crolika
13 MaxoBWK NpogoAbHOM NoAavn Ha papTyke 32 PyKkoATKa cnoXHoro cynnopta
14 KHonKa nonepeyHon nogauu 33 KnanaH peryiMpoBKM Nogaym oxnaxkaatowen
XKUOKOCTU
15 ABTOMATUYECKMI OCTAaHOB LLEHTPUPOBaHMUA 34 | CnoxHbl cynnopt
16 Pbiyar asTronogaumn 35 YeTbIpEXCTOPOHHMI pe3uenepKaTenb
17 MNepanb HOXHOro TOpmo3a 36 3aXKMMHOM pblyar pesueaeprkatens
18 Pbluar c nonyraiikon 37 PesbboyKasaTenb
19 Pbiyar Bblbopa nogauum (NpoaonbHasn u 38 PerynmpoBoYHble BUHTbI KAMHA
nonepeyHas nogava)




R &
il .'/KI."(' i>

Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

2. PacnakoBKa 1 yCcTaHOBKa

2-1. IHCTPYKLMK NO pacnakoBKe

Mpu TpaHCNOPTMPOBKE CTaHKA HA KOPOTKME pPaCCTOAHMA pPEKOMEHAYeTCA 3aKpenuTb CTAHOK Ha
TPaHCMOPTHOM CpeacTBENEeHbKOBOM BEPEeBKOM; a MpPW TPAHCMOPTUPOBKE Ha 60/bluMe pPaccTOsHUA —
ynaKoBaTb CTAHOK B OEPEBAHHbIA ALWMK MAM KOHTelHep. MMonyumB rpys, HeobxoaAMmo, npexne BCero,
NPoBEPUTb YNaKOBOYHYIO KOPOOKY Ha npegmeT OTCYTCTBMA nosBpexzaeHui. lMocne pacnakoBku caegyet
TWATENbHO MPOBEPUTb CTAHOK Ha KOMMNAEKTHOCTb M OTCYTCTBME MOBpexAeHui. B cnyyae obHapyKeHus
NnoBpeXAEeHUA WAM HeaocTauum [AeTaneir cnedyeT cpasy KeobpaTUTbCA B Hawy KOMNaHWUIO Ana
Hag/NeKalero peweHns npobiemobl, B MPOTUBHOM C/ly4yae Bbl HE MOXKETE PaCCYMTbIBATb Ha MOJyYyeHue
KOMMNEHCaLMM OT HalLelh KoMMNaHUM.

2-2. Pasrpyska cTaHKka

Mpw pasrpyske CTaHKa U3 TPAHCMOPTHOrO CPeACTBaUAMN ero nepemelLeHnn Heobxoanumo cobaoaatb

cneayowme NHCTPYKUMK (cm. puc. 2-2)

1) BctaBuTb ABe Kpyrable 6anku (annHom okono 830 mm n anametpom 40 mm) B OTBEPCTHUS,
pacnofioXKeHHble Ha CTAHWHE CTAaHKa. 3aTeM NOAHATb CTAHOK C MOMOLLLbHO TPOCOB, 3aKPENAeHHbIX Ha
060ux KoHUax 6anokK.

2) MoagHUMaTb CTaHOK CeZyeT C MOMOLLbIO NOAbEMHOIO KpaHa.

3) Nepepg, NoAHATMEM CTAHKa OTPETYNIMPOBATb NoJIoXKeHWe GpapTyKa 1 3aaHel 6abKuM cTaHKa, YTo6bI
obecneunTb paBHOBECKE.

4) Nocne nepemelLeHNA CTaHKA K MYHKTY HasHaYeHWA cienyeT onycTUTb ero, cob/104an KpanHiow
OCTOPOXHOCTb. He cneayeT onycKaTb CTaHOK CAULIKOM pe3Ko BO nsbexaHue yaapa, KoTopbld MOXKeT
OTpULLATENIbHO MNOB/IMATL HAa TOYHOCTb CTaHKa.

MpumeyaHue: Bec cTaHKa yKasaH B TabanLe TEXHUYECKMX XapaKTEPUCTUK.

5) Mpu HacTpolike 3/1EKTPUYECKOro YNpaBieHNUa HeobXoAMMO COb0AaTb PACCTOAHME MEXAY CTAHKOM U

CTeHoi He meHee 600 mm.

Puc. 2-2




METALZF Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
caiitT: www.metalmaster.ru

2-3. DyHOameHT

MocnegHAAa TeHAEHUMA K MICNONb30BAHUIO TBEPLAOCMAABHbIX
MHCTPYMEHTOB HECOMHEHHO NO3BO/IAET NOBbICUTb CKOPOCTb PE3KM Ha
TAMKENbIX PeXMMaX MO CPABHEHUIO C NPeablAyLLMMN CTaSIbHbIMMU
MHCTpyMmeHTamu. OHaKo B CBA3W C 3TUM KpaiHe Ba*KHO NPUHATb Mepbl
no NpeAoTBpalLeHN0 BUBpaUUi cTaHKa. [na nonyyeHns onTMmanbHbIX
pes3ynbTaToB pe3ku TpebyeTca oYeHb NPOYHbIN HAaAEXKHbIN QyHAAMEHT T
(cm. cooTBETCTBYIOLLYIO MNMOCTPALMIO).

L

LT

l
|

eSS

2-4. OumncTtKa

Bce Halm cTaHKM nepes NOCTaBKOM MOKPbIBAKOTCA aHTUKOPPO3UMHBIM MacasiHbiM cnoem. Nocne ocmoTpa
HeobXoAMMO YyaannTb U3BbLITOK Macna C HanpPaBAAKLWMX CKOJIbXKEHUA, XOA0BOro BMHTA, BaJIOB U APYruX
MoJIMPOBaHHbIX 4YacTel, UCMONb3yAs MATKYIO TKaHb M MOlOWEE CPeacTBO (3anpelwaeTca UCNONb30BaTb
6eH3UH AN pacTBOpUTENb LLeNN0N03bl BO M3berkaHWe noxapa WAM B3pbiBa). 3aTem cielyeT HaHecTu
TOHKMI CNOM Macsia B LesAX CMasKW. B npouecce cmaskm HeobxoAMMo NepemellaTb Brepea-Hasag,
NOABUMKHbIE YaCTU, TAKME KaK AeprKaTe b 419 MHCTPYMEHTOB U 3a4HAA 6abKa.

2-5. PerynnpoBKa ypOBHA

HeobxoaMmo [0KAaTbCA NOIHOFO CXBaTblBaHMA LEMEHTHOIO PacTBoOpa C YNOPHbIMM BUHTaMM, NOC/AE 3TOrO
MOXHO MPUCTYNaTb K TOPWU3OHTAZIbHOW peryinpoBKe CTaHWHbI. [nA  BbINOSIHEHMA PEryamMpoBKU
Heo6XoAMMO NOMECTUTb YPOoBeHb (C TouHoCTbio 0,02 Mm/1000 Mm) Ha MPOPE3N CTaHMHbI, YTOBbI MPOBEPUTD
BblpaBHMBaHWE NPaBOMN U NEBOI CTOPOHbI. AHA/IOFMYHO BbINOIHAETCA BbipaBHMBAHWE NepeaHen U 3aHel
CTOPOHbI.

[onyck ypoBHA A0/XeH bbITb OTperyanMposaH B npeaenax 0,04 mm/1000 mm.

3aTAHYTb raku. MNposepuTb BbipaBHMBaHME elle pas. Ecnv B ganbHenwem BO3HUKHYT cboun B paboTe n3-3a
HEenpaBUIbHOM 3aTAXKM, MOXKET NOTPeb0oBaTLCA NOBTOPHAAPErYIMPOBKaA.

Kak noKasaHO Ha pUCYHKe, Ana MNPOBEPKM
BbIPaBHMBAHUA caedyeT NOMECTUTb ABa YPOBHA Ha
CTaHMHe, nepemewas WX Bhepes -Hasag B
MaKCMMaibHO BO3MOXHOM AManasoHe.




METALEF Tex. nowiepska 8 (800)555-05-40
IAS I K caiiT: www.metalmaster.ru

3. dneKTpuyeckuit 610K ynpasaeHus
3-1. dneKTpuyecKasa NpoBoaKa

Ona Toro 4tobbl YBWAETb 3NEKTPUYECKMIA 60K
ynpasneHus, He0b6XoAMMO OTKPbITb METAITINYECKYIO
KPbILWKY 3a cTaHWHOM. NoacoeanHUTb Knemmbl “R”,
“S” n “T” K UCTOYHUKY NuTaHus. CnegyeT NOMHUTD,
YTO NNOWAAb NONEPEUYHOrO CEYEHUSA INEKTPUUECKMX
NPOBOJOB [AO/KHA COCTaBNATL Gonee 8 mMm’.
BbIKNtoYaTeNlb NUTAHMA CTaHKa M UCTOYHMK NUTAHUSA
OO/KHbI  BbITb  HAZEKHO 3aWMLWEHbl  NNABKMM
npegoxpaHUTeNEM, KPOME TOro, CTaHOK nOOJIKeH
6bITb HaANEXKALWMM 06pa3oM 3a3eMNEH.

3-2. IneKTpUYECKOe YCTPONCTBO

1) dneKTpuyeckas naHesb 060pPyAOBaHa OTK/OYAIOLMM YCTPOMCTBOM WM COJIEHOMAHbBIM 3aMbIKATENEM,
KOTOpble NO3BOAIOT N36EKATb NOJIOMKUN ABUFATENSA OT NEPErpysokK.

2) Bpawatowmiica nepekMaHoM nepekoyaTe/ib COeaUHAETCA C MUKPOBBIK/IOYaTE/IeM.

3) HoKHOM TOPMO3 COeAMHAETCS C MUKPOBbIK/IOYaTeNEM, 0becneynBatoLLMM TOPMOXKEHUE Nepes, PyYHbIM
nyckom. Kaxagblit pa3 nocne OTNYCKAaHWA HOMXKHOFO TOPMO3a HeobxoAMMO MOBTOPHO 33a4eiCTBOBaTb
pblyar ynpasieHus WnuHAens, YTobbl BO306HOBUTL PaboTy rNaBHOTO WNNHAENS.

4) B BepxHel 4acT 6noKa ynpaB/ieHUs PacrosioXeHa KHomka Tonuykosol nogaum (INTERMITTENT),
CyKallas Aia nepesoja WNMHAENSA B PEXKMM TOIYKOBOM NOAAuM.

3-3. BaxKHble npumeyvaHma

** MpoBepuTb HanpaBaeHWe BPALWEHUA WNUHAENSA NOCAE BbINOJAHEHUSA NPOBOAKM:

1. BKNOUYMTb BbIKAKOYATENb NMUTAHUA.

2. Cnerka HaxaTb Ha KHOMKy Tonuykosoi nogaum (INTERMITTENT) ans nepexofa LWNUHAENA B PEXUM
TONYKOBOM NOAQYM.

3-3. BaxKHble npumeydaHusa

** MpoBepuTb HanpaBaeHWe BpaleHUA WNUHAENA NOCAe BbINONAHEHUS NPOBOAKM:

1. BKAOYMTb BbIKAKOYATETb NUTAHMUA.

2. Cnerka Ha)kaTb Ha KHOMKY Ton4koBoi nogaun (INTERMITTENT).

3. NpoBepuTb HanpaB/aeHWe BPaLLLEHUA INaBHOro WNUHAEeNs (rNaaa co CTOPOHbI 3aaHel 6abku).



METALZ Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
caiitT: www.metalmaster.ru

4. Ecav wnuHAaenb BpaLlaeTca NPOTUB YacoBOW CTPEKM, NPOBOAKA BbIMNOJIHEHA NPaBU/bLHO.
5. Ecam wnuHaenb BpallaeTcA No YaCoBOM CTpesiKe, caesyeT NOMeHATb mecTaMu ntobble ABa NPOBOAa,
BeayLme K knemmam “R” “S” n “1”.

** Ecnn namna-uHAMKATOP NMTaHUA rOpUT, HO Bbl HE MOXETe 3anyCTUTb ABUraTeslb, 3TO 03HAYaeT, YTo OH
neperpyKeH. B ciyyae npeBbleHMA Npeaena cuibl TOKa HeMea/IeHHO aKTUBUPYETCA OTK/oYatowee
YCTPOICTBO. B TaKoM CUTyauuu credyeT BbIK/AOUMTL NUTAHME, 3aTEM C/IETKA HaXKaTb Ha NAACTUHY,
PacnoNoXKeHHYO OKOJI0 OTK/IOYAIOLLLErO YCTPOWCTBA Ha 610Ke ynpaBneHusa. CTaHOK CHOBa HayHeT paboTaTb
(cxema aneKTpUYecKon Lenu NpouIIOCTPUPOBaHa Ha CeAyloLLEen CTpaHuLE).

PE
[
L1 ~. mEFU' 2L1 ~_ U m FRI U
L2 N2 | 212 NKMI_ 11V v/
13 L3 | 1213 ~ 1W W
s ?(TA | MABHbIN
OBUTATESb

M2
HACOC

&

SQ1

? ’
5 .~ ~___KM2 KMI
~ T e T5ted

gy e - T xw

’

CXEMA NPOBOKH




METALEF Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
(/2 M o . caiiT: www.metalmaster.ru

\
—\{ﬂ# 25mm
- o

f ™~
/"/'I /‘I 1{— \ar1\ o3 303 \'—rw \ kA
N O\ \es\ \ \ea\ \ \mwe v f2 s s |n
) ‘“‘a’:\n
» \—
Bz |4 zmu
AR 7wl }
v v |w T '\ " * o
: : ) “ |s
M1 116 [F T
3~ L%J
LW j:mm KA

220-400Y/50-60Hz/3PH

C6241 CXEMA NMPOBOOKWU

10



METALG

4 . NpobHan aKkcnayaTauma

4-1. Paboume cumBObI

Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Perynnposka gasnenusa
N (no yacosoii cTpenke —
BpalueHune Ha BbICOKOM A
1 CKODOCTH 11 yBe/inyeHune gaBJieHuns,
P NPOTUB YAaCOBOM CTPENKU —
YMEHbLUEeHWE AaBNeHunA)
) I BpaleHune Ha HU3KOM 12 dNeKTpuyeckmit 6ok
CKOpPOCTU ynpasneHua
m l A Pesbba — 6puUTaHCKasn
3 BpaweHue snepepg 13 _.l cucTema
h T/“k-
4 N HelTpanbHasa nepeaaya 14 Em Pesbba —metpuseckas
¥ ) Sl cuctema
mm
*"\,'W ABTOMaTHueCKas CKOpoCTb
5 m BpaweHune Hasag, 15 nogaun (/o6opor)
A/
6 *-9/‘ CBeToBOW CUrHaN 16 m Hacoc
. KHonKa ToN4KoBoro 17 (3ENEHbIN)
perkuma GREEN MuTaHne BKAKOYEHO
KPACHbIW
8 % flonepeunan noaasa 18 o dec I('IMTaHme B:mmoquo
9 | AN | NpoponbHas nogaya 19 o IL Bnyck macna (oTBepcTye)
10 e KoHunyeckasa myoTa 20 S T 0 P OCTAHOB

11




METALG Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

4-2. MNepepayva M OCTAaHOB rMaBHOrO WNNHAENA
Bbl moxeTe MpUCTYyNUTb K MNPOOHOM 3KcnayaTauuu Mnocae BbINOAHEHUA MHCTPYKLUUA, WU3MOMKEHHbIX B
npeaplaywmx pasgaenax pykosoacTsa. [aa 3Toro cneayer nepesecty pbiyar (2) Bbibopa BbICOKOWN / HU3KOW
CKOpPOCTW B NonoxeHue “L”, pbiuar (3) nepeknoyeHma CKOpPoCTel B IeBOe MOJIOXeHUe, a pbivar (4) Bbibopa
Hanpas/ieHus snepea/ o6paTHO B LeHTpasbHOE nonoskeHune “N”.

Mpu nosopoTe nyckosoro pbiyara (11) snpaso
M OnMyCcKaHUW WnuHaenb byaeT BpaliaTbCs B
OCHOBHOM  HanNpaBAeHUW; nNpPU  MNOLHATUM
pbl4ara — B obpaTHOM HanpasneHuun. [pu
3KCNAyaTalMKn CTaHKA B HOPMAZIbHOM peXnme
MCNO/MIb3yeTCA pblyar ynpaBaeHUa WNMHAeNs, a
TOPMO3 MCNONb3yeTcA Ans  OCTaHOBa B
aBapuMMHOM  cuTyaumun.  EcTecTBeHHO, B
nocnegHem cay4yae gas NOBTOPHOrO 3amnycka
wnuHaena notpebyetca cHoBa NepeBecTu
pblyar ynpasaeHus WANHAENA B LEeHTpaibHoe
NoJI0XKeHWe.

BbikntouyaTenb (10) Hacoca Mcnob3yeTca 1A 3amnycka Hacoca OXNaXKAAoWeN KUAKOCTU, PErYyINPOBOYHbIN
KnanaH (33) ncnonb3yeTca gna noaayun HeobxoaMMOro KOAMYECTBA OXTaXKAAIOWEN KUAKOCTH.

4-3. MNepeKnoyYeHne CKOPOCTel rMaBHOro WNUHAENA
[BWXKeHWe rNaBHOro WNMHAENA peryanpyerca
nocpeacTBom 3-x pblyaros: pbiyara (1) ans
nepemeLLLeHNa raBHOro WNUHAens no ocu X/Y, peiyara
(2) BbIBOPa BbICOKOI/ HU3KOM CKOPOCTM U pbivara (3)
nepeKkNtoYeHNA CKOPOCTEN, YTO NO3BOAAET Bbi6GMpPaTb 12
pa3HbIX CKOpOCTeA.

Koraa pblvar (2) Bbi6opa BbICOKOW/ HU3KOWM CKOPOCTK
nepeseaéH B HelTpanbHOe NonoxkeHne mexay “H” u
“L”, rnaBHbIV WNNHAENb MOYKHO BPaLLLaTb TONbKO
BPYYHYt0. B Lensx 6es3onacHocTM onepaTtopa, a TakXke BO om N g0
nsbexkaHue NoBpeXAeHNA mexaH1M3Ma nepegay e
M3MEeHEeHMe CKOPOCTU AOMYyCKaeTcA TO/bKO Npu
OCTaHOB/IEHHOM ABUraTene.

Ecnv 3ybbA LecTepHW He BXOAAT B 3aUerieHue Hagaexalwum obpasom, cnefyer HaxkaTb KHOMKy (9)
TonykosBol nogaun (INTERMITTENT), 3aTem nepesectu pbidaru ckopocteit (1) (2) mam (3) B HyxKHoe
NONOMKEHNe 417 USMEHEHWNA CKOPOCTM BPALLEHMA.

BHUMAHWE: 3AMPELWAETCA WM3MEHATb CKOPOCTb BO BPEMA BPAWEHMA LWNWHAOENA, NEPEL
3AMYCKOM HEOBXOAMMO YBEAUTBLCA, YTO BCE LUECTEPHM BXOOAT B 3ALUENJIEHUE HAOJEXALLMM
OBPA30OM.

4-4. Onepauma TONYKOBOM MOJAYM rnaBHOrO WNUHAENA

12



R &
il .'/KI."(' i>

Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Puc. 4-4

Ona ynobcTBa M3MeHeHMA CKopocTel nogauu
N LEeHTPMPOBAHUS OOBEKTOB CTAHOK OCHALLEH
KHOMKOM (9) TOJIYKOBOM noaauu
(INTERMITTENT), pacno/sio)KeHHOM Ha npasoit
CTOpOHE KOpPOOKM cKopocTei. MMpu Haxkatuu
3TOM KHOMKW T[NaBHbIA LWNUHAENb CPasy Ke
HauMHaeT BpaLLLaTbCA B OCHOBHOM
HanpaBJEHUN; MPU  OTNYCKAHUM KHOMKU —
ocTtaHasnuBaeTcA. CnegyeT OTMETUTb, 4TO
dYHKLMA TONYKOBOW MOAAYM He MOXKeT ObiTb
MCMNONb30BaHa A/ BpalieHMs B obpaTHOM
HanpasAeHUN.

4-5. BaKHOCTb M cnocob BblpaBHWBAHUA LWNUHAENA

1) BKAOYMTb CTAHOK WM 3anycTUTb LWINWHAENAb Ha cKopocT 1330 06/muH. MON0XMB NafoHb HA KPbILWKY
WNUHAenbHON 6abku, npoBepuTb Hanuume apebeskaHuA. HenpaBuabHOEBbIPaBHMBaAHME LWINUHAENSA
Bbi3blBaeT ApebeskaHMe TOKapHOro cTaHka. MNepemecTuTb BbipaBHUBatoWwmit 610k (“A” nnu “B”) Bneso
WAW BNPaBo, YTobbl OTPEryIMpoBaTb CTaHOK A0 COCTOAHUSA MUHUMA/IbHOTO ApebesrKaHusA, oLwyLLaeMoro
NIaflOHbIO.

2) 3aTem M3MeHUTb CKOpOCTb WnuHAena Ha 2000 06/muH uam 900 06/MUH M NPOBEPUTb BbipaBHUBaHUE
aHaNOrMYHbIM 06pas3om (yKasaHHbIM Bbile Ana ckopocTn 1330 06/MuH), peryanpysa BblipaBHMBaKOLWMIMI
610K “A” unn “B”.

Puc. 4-5

-~ BMNPABO

"
BJIEBO =

BMNPABO

oK

BNEBO

13



METALZF Tex. momepikKa 8 (800)555-05-40
TAS T EK caiiT: www.metalmaster.ru

4-6. Nepenaya 1 0CcTaHOB KOPOBKM CKopocTel
OTKpbIB KPbILWKY Ha KOHLUE WNUHAEeNbHOW 6abKu, MOXKHO yBMAETb BN0K LiecTepéH, nepeaaroLimx
MOLLHOCTb OT WnuHAenbHoM 6abKku K KopobKe ckopocTeit. Koraa pbiyar (4) Bbibopa HanpasneHua snepea/
obpaTHO nepeBenéH B MOJMOXKEHME BMPaBO, NMPOUCXOAUT NepemMelleHMe Breped, BAeBOo — B 0bpaTHyto
CTOPOHY, a MpW NepeBoAe pbluara B LEHTPasbHOE MO/IOXKEHWE MPOUCXOAMT OCTaHOB. 3anpeliaerca
N3MEHATb CKOPOCTb BO BpemA paboTbl CTaHKa.

4-7. PaboTa c KopobKoW ckopocTel

1. HapesaHue pe3bbbl

CneumanbHo pa3paboTaHHaA KOPOOKA CKOpPOCTeN MNO3BOAAET MNPOAO/KATL HapesaHue pe3bbbl 6e3
MCNONb30BaHWUA NPUBOAA 3a4HEro Xxoaa. Jaa nonyyeHus TpebyembiX XapaKTepPUCTUK pe3bbbl MCNO/b3YHOTCA
pblyarM M3MeHeHus nogay M xoga pesbbbl (5), (6) u (7), BbiIBMpPaemblie B COOTBETCTBUM C MpUIaraemomn
Tabaunuen nogau.

2. AsTonogava

Bbibop aBTONOAAUYM AOMKEH BbITb COOTHECEH CO CKOPOCTHIO NMOAAYM U CKOPOCTbIO Pe3Kn. [ NpaBUAbHOro
BblOOpa nogauu caegsyeT UCNONb30BaTb Tabauuy Ana HapesaHus pe3bbbl M cobNOAATb MHCTPYKUUMK,
yKasaHHble Ha Tabinyke, gna Bbibopa pbiyara (5), (6) unm (7) ana MsmeHeHus nogday u xoza pesbobl.

4-8. Py4yHble onepauumn
MepeBectn Pbiuar (18) c nonyraikoi, pacnosioxeHHblt Ha PapTyke, u Pobiuar (4) gna nepemelleHus
Bnepea/ obpaTHO B LeHTpanbHoe nonoxeHue “N”. Tenepb Bbl MOXeTe 3ageicTsoBaTb Maxosuk (13)
dapTyKa Ana npogonbHOro nepemelieHms, Pyuky (14) nonepeyHbix canasok M MaxoBuK (32) cnoxHoro
cynnopTa. Mpu 3tom war nogaym coctasnser 17 mm Ha obopotr MaxosBuka ¢apTyKa. Ha AucKM Ha
nonepeYHbiX Canaskax W CNOXKHOM CynnopTe HaHeceHbl aeneHusa 0,02 mm c warom nogaun 4 mm Ha
obopor.
OTNyCcTMTb 3a*KMMHOM pbivar (36) pesueaeprkatenn. Tenepb Bbl MOXKETE MOBEPHYTb pesueaeprkaTenb
NPOTMB 4YacoBOM CTPeNKU M 3aduKcMpoBaTb ero. aa 610KMPOBKM DPapTyka AOCTaTOMHO MNOBEPHYTb
YcTaHoBOYHbIN BMHT (20) cynnopTa. Ecim nmeetca nodt mexay MNonepeyHbimn canaskamm n CAoXKHbIM
CynnopToMm, cneayeT NoBePHYTb YCTaHOBOUHbIE BUHTbI HA 060MX KOHL,AX HaK/JOHHOM NAACTUHbI.

Puc. 4-8

%

.

2 Ay SRS 6

14



METALZ Tex. nojepxka 8 (800)555-05-40
MASTER caiiT: www.metalmaster.ru

4-9. Onepaumna AsTonogaum

1) BbibpaTb Hanpas/ieHMe nofadn C nNomollblo pblyara (4) srnepes/ obpaTHO, PaACMONOMEHHOrO Ha
WnuHaenbHol 6abke.

2) BblbpaTb Tpebyemyto CKOPOCTb Noaayu, nepemeLlan Poiyar nepekatodeHuns nogad Kopobku ckopocTei.

3) Ansa Hape3aHusA pe3bbbl HaxaTb Pbiuar (18) c nonyrankon.

4) Ona Bbibopa NPoA0/ibHOM Noaayum onyctuTb Poivar (19) BHUS.

5) Ans Bbibopa nonepeyHon nogaum noaHaTb Poiyar (19) BBepx.

4-10. Onepauna oCcTaHOBKM aBTONO4AuM
CTaHOK OCHALLLeHYCTPONCTBOM OCTAaHOBKW aBTOMNOAAuYM, PAacrnosioXKeHHbIM Ha dapTyke. [loBepHUTE BMHT Ha
3KCLUEHTPMYECKOM LEHTpUpytowem Konble (12) n ycTaHoBMTE €ro B COOTBETCTBYIOLLEE MOJ/IOXKEHUE.
Cnepyet MMeTb B BMAY, YTO NOJIOXKEHNE SKCUEHTPUYECKOTO LLEHTPUPYIOLLLErO KOMbLA ONpeaenaeTca no ero
camoW BbICOKOM Touke. lNepea Hayaom 3KcnyaTaumMmM HeobxoaMmo NPOU3BECTM NPOBEPKY BO M3bexKaHue
pUCKa ana onepartopa U Ha NpeAMEeT OTCYTCTBUA NOBPEXAEHMNA 060pyA0BaHMS.

Puc. 4-10

4-11. dyHKUMA OCTaHOBKM aBTONOAAUN C YETbIPbMSA NOMOXHKEHUAMMN
dTa GYHKUMA MOXKET MCMONb30BaTbCA A/1A BbINOAHEHUA MHOTOCTYNEHYaToM Pe3ku npu HeobxoammocTu
06paboTKM 06beKTa A0 onpeaeeHHOM AJIMHbI UK NoLlaroBoit 06paboTKu.

1) MoMeCTUTb 3KCUEHTPMYECKOE LieHTpUpyloLee KonbLo (12) B Hy>KHOE No/IoXKeHMe (caman BbICOKan TOYKa
AONKHa OblTb HampaB/ieHa Hapy:Ky). 3aKpenuTb KonbLo. Takum o6pasom, Bbl MOXKeTe ynpasaaTb
ABTonogauveit ®dapTtyka, obecneumBas TOUYHOE MONOMKEHWE MNYTEM PEryIUPOBKU 3SKCUEHTPUUYECKOro
LEHTPMPYIOLLErO KOJbLA.

15



METALEF Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40

re o
TER caiiT: www.metalmaster.ru

2) nMMepeBecty pblyar aBTOMATMYECKOrO LEHTPUMPOBAHUA KO BTOPOW TO4YKe. YCTaHOBWUTbL BTOpOE
3KCLEHTPUYECKOE LLeHTPUPYIOLLLEE KOJIbLO MO BbilLEYKa3aHHOMY METOAY.

3) AHaNIOrMYHO YCTaHOBUTL TPETbE U YETBEPTOE KOJIbLLO.

4) Npw BbINOSHEHMM aBTONOAAUYMN BAPTYKa BNepes TO/IbKO OHO IKCLLEHTPUYECKOE LIEHTPUPYIOLLLEE KO/bLLO,
HanNpaB/fiEHHOE Hapy)Xy CaMoOI BbICOKOM TOYKOW, MOXKET BOMTM B KOHTAaKT C YCTPOMCTBOM
aBTOMaTUyecKkoro octaHosa (15) ¥ ocTaHOBUTL MoAayy, OHO MNPOWAET uepe3 BCe OCTajibHble
3KCUEHTPUYECKMNE LLEHTPUPYIOLLME KObLLA, KOTOpble He ByayT 3a4eMCcTBOBaHbI.

4-12. Onepauyum 3agHen 6abku

1) Ha ymdepbnat maxoBuKa 3aaHen 6abKM HaHeceHblgeneHus ueHor 0,02 mm. OanH noBopoT MaxoBuKa
(28) 3apgHel 6abKun No YacoBOW CTPEJIKE COOTBETCTBYET NEPEMELLEHUIO MMHOAN 3aaHeN 6abKK Ha 5 mm.
Mpy“ noBOpOTE MPOTMB YacOBOW CTPE/IKM MUHOJMb MepemMellaeTca B OBpaTHOM HanpasiAeHUM; Npwu
AOCTUXEHUM KPalHEro NoI0XKEHUA LEHTP aBTOMaTMYECKMU 0CBOBOXKAaEeTCA.

2) Mytem nepeBoga 6nokupytowero pbibara (30) wnuHaoensa 3agHei 6abku Bnepend, Bbl MOXKeTe
3adMKCMpoBaTb NNUHONbL 3agHel 6abKn. Ecam Bbl XOTUTE 3aPUKCUPOBaATb 3a4HI0K0 6abKy UAM CTaHUHY,
[0CTaTOYHO BbIABUHYTb 3a*KMMHOM pblyar 3aaHel 6abku Bnepesq,.

3) UeHTpupoBaHue 3agHen 6abku
OcnabuTb perysMpoBOYHbIMA BUHT (26) 3agHen 6abKu, 3aTem OTperynnpoBaTb APYryto CTOPOHY, nocse
perysiMpoBKM 3aTAHYTb BUHTbI C 06EMX CTOPOH.

Puc. 4-12

16



METALE

5 . HapesaHue pe3bbbl
5-1. MpuBog Xxo040BOrO BUHTA

Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

1) Mepesectn pbiyar (4) npamoro/obpaTHoOro xoAa BNpPaBo, NoBepHyTb XoA40B0M BUHT (24) B obpaTHOM
Hanpas/AeHMW BAEBO, 3aTEM CHOBA B NPAMOM Hanpas/eHUn B noJsioxkeHue “N”, nocne storo XogoBon BUHT

He ByaeT BpaLLaTbCs.

5-2. HapesaHue pe3bbbl

1) Ana HapesaHus pe3bbbl cnegyeTr nepeBectn Pobiyar (5)
BblObOpa nogay Ana  HapesaHua pesbbbl, Pbiuar (6)
NnepeknloyeHns nogady Ana HapesaHus pesbbbl u 10-
CTyneHyYaTbli nepekntoyaTen nogad (7) B cooTBeTCcTBUMU C
Tabnunuen ons HapesaHus pesbbbl.

2) BKAOUUTb NUTaHKE ANA HENOCPEACTBEHHOINO NepemMeLLeHns
Xo[oBOro BMHTa.

3) Onyctutb Pbiuar (18) ¢ nosyraMkon M NpPUCTYNUTbL K
Hape3aHWo pe3bbbl.

5-3. Pe3bboyKkazartenb

1) Ana HapesaHus pe3bbbl MO aHIIMNCKON cUCTEME Mep
NCMOoJIb3yeTca AOMMOBBIV XO40BOM BUHT.

Cnenyet ocnabuTb Noayraiiky, 3aTem yCTaHOBUTb MOYranky
COrNIacHO UHCTPYKLMAM, MPUBEAEHHBIM Ha Pe3bboyKasaTene,
6e3 HeobxoaMMOCTM 3aMeHbl XOL0BOTO BMHTA.

TABJITULUA PE3bbbI
SEIEN
4 - 1% 5
13% « 23
5 » 7
g + N 4
3 .19 | 16
26 + 27
OCTAJIbHbIE 1
YETHBIE
PE3bEbI 8
by f

MpY BbINONHEHMU BbilleyKa3aHHbIX onepaunii cneayeT 3adpUKCMpPoBaTb AeNUTeNbHbIM gUCK Ha Bane (1) u
BbibpaTb 4yepBAuYHylo nepegady 16T, ucnonb3yemyro AnA 06paboTKM Bcex AOOMMOBBLIX pesbb; T.e.,
Heobxoanmo cobaoaaTh yKasaHusA, NpMBeaeHHble Ha Tabanuke M He 0CNabAATb NOAYraky OaA HapesKu

MEeTpUYEeCKol pe3bbbl.

2) MeTpu1YeCKUit X040BOM BMHT MCNONb3YETCA ANA HAape3aHus

TABJIMUA PE3bbbI
T e pe3bbbl N0 MeTpUYECcKon cucteme.
i & Ona HapesaHusa pesbbbl 2,75 n 5,5 ncnonbsyetca nepegava
1T {275 | 5.5 11T, HO ecau XOTUTE WCNO/b30BaTb  MOAYranky
137 {325 ) 6.5 1 HeofHOKpaTHO, noTpebyeTca 3adpMKCUMPOBaTb €€ Ha UCXO4HOM
1.75 | 3.5 nenenHun,
! Hanpumep, ecnm ncxoaHaa Touka COOTBETCTBOBAJA AeNeHUIo
14T 95 1075 1 aucKa, TO nNpu o4YepeaHOM CUEMNEHUN [OKHO ObiTb
3 15 1~7 YCTaHOB/IEHO TO e AeneHue 1 Bo M3berkaHWe noBpexaeHus
2 3 pe3bbbl. AHANIOMMYHO, B C/lydae MCXOAHOrO AeneHua 5 npwu
1425 265 oyepeaHOM CLenseHUM JOMKHO ObITb YCTAHOBAEHO AeneHue
: o 5.
157 5 [Ons Hape3aHus pe3bbbl 0,5 1 0,75 ncnonb3yeTca YepBAYHan
225 45 nepegaya 14T. [pu 3TOM, €C/IN Bbl XOTUTE UCMONb30BATb
187 ] 6.75 noJslyraky HeO4HOKPATHO, eé He TpebyeTca PpuKcnpoBaTb Ha

onpeaeneHHOM AeneHnN. Bbl MOXKeTe MCNoNb30BaThb eé 6e3
PUCKa NoBpexaeHuns pe3bbbl Npu Nt06bIX AeNeHUAX.

17



METALZF Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
MASTER caiiT: www.metalmaster.ru

5-4. Tabnuubl xoaa pe3bbbl 1 nogau

C6246H  SERIES

XOOOBOW BUHT P —=6mm
TArA MOMNEPEYHOWM NOJAYM  P—-4mm

: 0 ; ;

; | 1CDS [0.4[0.45] jftisiss 0.6/06s |07
m\\“ rCeu | T [ Jors

| CFS |0.8/0.9 |

ol [1COU] 1 T2s 1 |8 175

mm U 1CFU |2 [225] |25[275 3 [3.25] [35

TCEU | 4 |45 5|55 6 (6.5 7

icoU |8 |9 1011 1213 1a

(V) IAER |64 727680 |88 (92|96 [104]108| 112

TAFR |32 363840 |44 [46|48|52|54|56

W | 1BFR |16 | 18 [ 19 |20 |22 (2324|2627 |28

"TAER | 8 | 9 [915] 10 | 11 [Wk] 12| 13 [13i:] 14

ol | TAFR [ 4 [4'2]8%| 5 [5%|5%] 6 [6'2(6%| 7

1717 | 1BFR | 2 [2'4|2%2'4(2% |27 3 [3%[3%|3":
v 1CES (0.1 i 0.15

(V) Iicos Jo-2 025 0.3 03

1 CFS |0.4/045| |0.5[055] |0.6]0.65] |0.7

m 1COU . 075
I CES [0.8/0.9

wp | ICFU|1 1.28 1.5 175
ICEU | 2 |[225] [25[275 3 3285 [35

1COU [ 4 [45 5155 6 (6.5 7

TAFR |64 |72 7680 |88 |92 96[104[108] 112

(VV) [ 7Ben[32]36] 38|40 44 [46 4852|5456
mmm TAER |16 | 18 [ 19 |20 (22 (23|24 |26|27 | 28
“TAFR | 8 | 9 |95/ 10 | 11 |T1%] 12 | 13 |13%] 14

oP IBFR_| 4 |4'4]8%] 5 [5'A[5%] 6 [6'4[6%] 7

-
~
-~
o
~
-
s

(V) |E¥ER T
1 CFY | 0031 | 0034 | 0.038 | 0,041 | 0045 | 0049 | 0053

T CET [ 0062 | 0068 | 0,076 | 0.082 | 0050 | 0.098 | 0.6
“AANN~ [ 1cov [ o106 [o152 {64 [ 0180 [0.96 | 021
me/Cy | TCFT 0248 0272 0304 | 0328 [ 0360 | 0392 | 042t
|V CET [ 0496 | 0.544 | 0608 | 0.666 | 0.7 | 0.784 | 0844

I COY | 0952 | 1088 | 1216 | 1312 | 1440 | 1566 | 1700
TCFT | 0.0W | 001 | 0017 | 00% | 0021 | 0023 | 0024
(V) "7CeT 0928 | 003 [0035 0038 | 0042 | 0045 | 0048

AN [ eor]aese Tust foom Laon faoe [asr oo
(TCFT [ 0112 | 0.125 | 0.0 | 07154 | 0168 | 0182 | 0.0

mm/C3 | TCET [0.224 | 0.250 [ 0.280 | 0.308 [ 0338 | 0364 | 0.382

18



METALEF Tex. moaepxka 8 (800)555-05-40
MIAS T K caiiT: www.metalmaster.ru

062468 SERIES

XOOOBOW BUHT § TP.L
TArA NOMEPEYHOM NogA4um 10 TP.L

487 48T
57T ) 66T-
577 57T 421
(V)

(vv)
LEVER| 1 |2 |3 | 4|5|6|]7|8|9]|10

(V) ICFS |01 015
1 CES [0.2] 10.25 0.3 |03
o | CDS [0.4/045 0.5]0.55 0.6/055 0.7

1 CEU E ] 0.75

\\ | CFS [0.8/0.9 j

-JL 1CDU | 1 1.25 1.5 175
o ICFU | 2 225 25175 3 [325 35
ICEU | 4 |45 5155 6 |6.5 7
ICOU | B | 9 10N 12|13 14
(v) ILAER |04 |72 |76 | B0 |88 |92 |96 |104|108] 112
n |_TAFR 3236 |38]40[44[46 [48]52|54] 56
I\\\\\ IBFR |16 |18 |19 |20 (22|23 |24 |26[27 | 28
| IAER [ B8 | 9 [9'%] 10 | 11 [1ve] 12 | 13 |13%] 14
IAFR | 4 |4'2]4%] & |54|5%] 6 |6V4|6%] 7
1" TBFR | 2 1214 |2%|2k|234|27h| 3 |3Vi|3%]3)

ICES |0.1 015
(YV) 1 CDS [0.2 10.25 0.3 03
| CFS (0.4 [0.45 0.50.55 0.6]0.65 0.7

| CDU 0.75

111 I e

o ICFU | 1 1.25 1.5 175
ICEU | 2 [2.25 25|78 3 |325 35
ICDU| 4 (4.5 5 |55 6 16.5 7
(YV) 1AFR |64 |72 | 76|80 |88 |92 |96 |104|108] 112
1HER |32 |36 | 38| 40 |44 |46 |48 |52 |54 | 56
[mm LAER | 16 | 16 | 19|20 |22[23 |24 |26|27] 28
LAFR | B | © |9'%] 10 | 11 |11v2] 12 | 13 [13%] 14
pP TBFR | 4 |4'z]4%| 5 [5'4]5%] 6 |6'2|6%] 7
(v) LEVER 1 2 4 5 7 8 10

1 CFT | 0.001 |0.0013 [0.0014] 0.0016 | 0.007 | 0.00%8 |0.0020
1 CET |00023]0.00250.0028) 0.0031 | 0.0034 | 0.0037 [ 0.0040
JVV\/* I CDT [00045|0.00510.0056|0.0062 | 0.0068 | 0.0073 | 0.0079
in/) |_LCFT |000%0]0002]0.0112| 00124 |00136 |a aus |0 orsa

I CET | 0.0110.0203 |0.0224|0.8248 | 00272 |0.0233 | 0.0316

1 CDT |0.0362]0.0406 |0.0440 {0.0496 | 0.0544 |0.0586 |0.0833
(V) 1 CFT_|000033 | 0.00037 | 0.00041 | 0.00045 | 00048 | 0.00¢53 | 0.00057
1 CET | 000056 | 0.00374 |0.0408: | 0.6009 | 000048 | 1,007 | 0.08115

1 CDT | 000131 | 0.00148 | 0.00164 | 0.0018) | 0.00%7 | 9.00213 | 0.06230

’V\/M/\ I CFT_|000252 [0.00295 |0.01321 0.00360 | 0.00354 [0.00426 | 0.0M58
in /() [T CET 000525 |0.0059 000654 | 0.00720 [ G0OTHY [3 00853 | 0.069W

19



=

METALEF Tex. noanepxka 8 (800)555-05-40
MASTER caiiT: www.metalmaster.ru

(6241  SERIES

XOOOBOW BUHT P=6mm
TACA MOMNEPEYHOM MOJAYM P 4mm

54T o] (Jost
”} 577 ( >
40T
49T o, 56T
(V) (VV)
EVER[ T (213 (4[5 [B7 83 [0
(V) |Scrstol 0.5
1CES 0.2 035 0.3 3
1CDS [04]0.45] |05(055 10.6[085 0.7
1 CEU 0.75
lm TCFS [0B]0.9

-l [TCDU
mm 1 CFU
| CEU
1COU 9 0 1 1213 14
) 1 AER 72|76 80 |88 |92 |96 (104|108 112

1 125 1.5 1.75
2
4
8
64
IAFR | 323638 |40 |44 |46 |48 52|54 |56
m\m [ TBFR | 16 | 18 | 19 |20 |22 |23 |24 | 26| 47 | 28
8
4
2
01

2.25 25(2.7% 3 (3.25 3.5
4.5 £ 155 6 |6.5 7

I AER 9 |97 10 | 11 |10 | 12 | 13 |13%] 14
P 5 | AFR (8% | S |5'215% | 6 |6'4|6%]| 7
/1" | TIBFR | 2 |2%|2%|2Ve|2% | 27| 3 |3%|3% |32

1CES |0. 0.
(VW) [7cosloz 075 03 K]
TCFS [0Aj045| (05058 [o0.6{085 0.7
m 1CDU 0.75
“TCES [08]0.8

us | 1CD 125 5 175
| CEVU 2.25 2.5)2.75 3 (3.25 3.5
TCou | 4 a5 5 [5.5 6 (6.5 |7

1
2
q
TAFH |64 | 72|76 | B0 | BB | 92 |96 [104]/108| 112
(VV) IBER |32 |36(38|40 (34 (46|48 52|54 |56
16
8
4

mmmm 1 AER 18 | 19 |20 |22 |23 |24 | 26|27 | 28
| AFR 9 [9vi| 10 | 11 1] 12 | 13 |13:] 14

oP | BFR 81:]4%| 5 |5'4|5% | 6 |6'4(6%]| 7
( V) LEVER | 1 2 4 5 7 ¢ 0

T CFT | 0031|0034 |0.038 | 0041 | 0.045 | 0.049 | 0.053

A A I'CET [ 0062 | 0.068 | 0.076 | 0.082 | 0.050 | 0.098 | 0.106

TCDT | 0124 | 0.135 | 0.52 | 0.164 | 0.180 | 0.196 | 0.212
mm/p | LCFT | 0246 | 0272 | 0.304 [ 0328 | 0.3%0 | 0.392| 0.424
| CET | 0496 | 0.544 | 0.608 | 0.656 | 0.720 | 0.784 | 0.544
1 CDT | 0592 | 1088 | 1.216 | 1312 | 1440 | 1.566 | 1.700
) 1CFT | 004 | 0.0% | 0.017 | 0019 | 0.021 | 0.023 | 0.024
1 CET | 0028 | 0.031 | 0.035 | 0.038 | 0.042 | 0.045 | 0.049

'V\It \N\ 1 CDT | 0.056 | 0.062 | 0670 | 0.077 | 0.064 | 0.091| 0.098
| CFT | 0112 | 0.125 | 0.40 | 0.154 | 9.8 | 0.82 | 0.196

mm/) | 1CET | 0.224 | 0.250 | 0.480 | 0.308 | 0.330 | 0.364 | 0.392

20



ME AL Tex. nomiepka 8 (800)555-05-40
YIRS N M caiiT: www.metalmaster.ru

(6241  SERIES

XOLOBOW BUHT 4 TPIL
TACA NONEPEYHOM MOJAYM 10 T.P.L

48T 48T
577 wex
57T 57T 427
(V) (vv)
LEVER| 1 |2[3[4[5[6[7[8B[8][10
(v) ICFS (D1 0.15 §
ICES |0.2 0.25] 0.3 03
1CDS |0.4/045] [0.5[055] |0.6/055] 0.7
ICEU| | 0.75
1CFS [08(0.9
L Lyeoul i [T 1.5 175
mm ICFU | 2 [2.25] [2.5[275] |3 [325] [3.5
ICEU | 4 |83 | 5155 665 7
[ Icou| 8 |9 10 | 11 12| 13 14
Y) 1AER |64 |72 76 | B0 !ra_q 92 |96(104108| 112
TAFR |32 36|38 |40 | 44,406 |48 |52 |54 | 56
IBFR |16 (18| 19 |20 [22[ 23|24 |26 (27| 28
) [ TAER [ 8 | 9 |9 10 | 11 |14[12] 13 [13k] 14
ol b+ [ TAFR | 4 |47%|4% | 5 [5'%|5%]| 6 |6/4[6%] 7
/" TBFR | 2 |2 2% 22|2%|2%)| 3 |314|3%|3Ve
1CES |01 015
‘vv) ICDS (0.2 0.25 0.3 013
ICFS (04045 |05[055] (0.6/065] 0.7
cou | 0.75
iCES lo8lo8| | | _ |
e icrult ] | sl | ]S 175
1CEU | 2 |2.25 12.5|2.75 3 [325 3.5
1cpu |4 |45 5155 6 (65 7
‘VV) AFR |64 |72|76 /80|88 |92[96/104(108]| 112
BER |82 |36 |38 |40 |44 |46 |48 |52 54| 56
AER [ 16 | 18 | 19 |20 | 22 | 23 |34 | 26 | 27 |
AFR | B | 9 9% 10 | 11 [1e[12] 13 13| 14
i IBFR | & |4'%14% & |57]5%] 6 [6'2]6%] 7
(V) LEYER] 1 [2 [ 4 [ 5 | 7 [ 8 | 0
TCFT | 0001 | 0.0013 |0.004 | 0.0016 | 0001 | 6.0018 | 0.0020

£
8

1CET 0.0025 |0.0028 | 0.6031 | 0.0034 | 6.0037 | 0.0040

"V\/\r 1COT |0.0045 | 0.0051 00056 0.0062 | 00068 | 6.0073 | 0.0079
n/Cy [1CFT om0 w2 [ooiiz | osiae (00w [oows [oose
TCET | 00181 |0.0203 [0.0224 | 0.0248 {00272 06,0293 | 0.031

1CDT [0.0362 ] 0.0496 | 0.0440  0.0496 | 00544 |0.0586 0.0633
(V) TCFT |0.90033 | 6.00037 | 0.00041 0 00043 | 0.00045 | 400653 | 0.00087
1 CET | 0.0006 | 6.00074 | 0.00062 | 0.00090 | 0.00858 | 0.00707 | 0.00115

1.COT | Q00171 | 0.00W8 |0.00164 | 0.6018¢ | 000KT | 0.00713 | 0.00230

’Vw\/\/\ T CFT 00262 | 000295 |0.00328 0.00369 | 0.00304 | 4.00426 |0 0MSS
i /() |1 CET 00525 100560 (000656 0 tor20 | 000747 |4 00453 |0 owos

21



Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

6. BbinosiHeHne cmasku

6-1. Cmaska wnmuHaenoHon 6abke

Ana cmasku wnuHgensHon 6abku mcnonb3yeTca cuctema pasdpbi3rMBaHus cmasku. B
BEPXHEN 4YacTu LwWnuHaenbHon 6abkn mmeroTca Kpyrosble KaHaBku, obecneuvvBatolme
NOCTYNNEHNEe CMa3kn B NOALIMMNHUK WWNWHAENS, NOCNe NPOXOXAEHUSA NO KaHaBKaM CMa3ka
CTeKaeT B HWXKHIOK YacTb KOpoOku. [Ina BHECEHUA cMa3km HeOBXOOUMO CHATb KONnadok
MacrnsHon npobkn, pacnonoXeHHOW y WwnuHaeneHon 6abkun, 3annTb cMasky B OTBEpPCTME
A0 HWXKHEro ypoBHS HAa NepeaHeM MacrnoMepHOM cTekne. [na cnuBa MCnonb30BaHHOIO
mMacrna npefycMOTPEeHO CMBHOE OTBEPCTME, PACMOSIOKEHHOE Ha MpaBoOW CTOPOHE MNoA
LINUHAenbHOM 6abkon.

Heobxoanmo o6s3aTenbHO NPOBEPUTL HanMuMe cMmasku B WNMHAenbHon Gabke nepepq
nepBbIM WMCNONb30BaHMEM CTaHKa. B crnyyae eé oTcyTCTBMS crnegyetr BHECTU CMa3Ky
COrnacHO pPUCYHKY (6-4). [Ins onTumanbHon paboTbl MexaHM3Ma nepenad pekoMmeHayeTcs
BbINOSIHUTL MEPBYKD 3aMeHy CMa3ky MO MPOLECTBUMM Mecdaua IKCnnyataumm, a 3aTtem
3aMeHATb Macrno OAuH pa3 B ABa MecsLa.

6-2. Cmaska Kopobkuckopocten n daptyka

1) [lnsa KOpobBKn CKOPOCTEN UCMNONb3YeTCsl CUCTEMACMA3KN NOrPYXEHNEM B MaCHAHYHO
BaHHy, obecne4dnBatoLlas JOMMMN CPOK CIYXObI LWeCTEPEH N NOALINMHUNKOB.
PekomeHayeTcs BbINOMHATbL 3aMeHY CMa3kn OOQUH pa3s B LLUECTb MECSLEB.

2) na chapTyka TaKke UCNOoSb3yeTCa CUCTEMACMa3Ku NOrpy>XeHNEM B MACAHYH BaHHY.
Ecnu ypoBeHb Macna B hapTyKe HWXKe LeHTpanbHOro ypoBHS MacrioMepHOro cTekna,
TpebyeTca 4obaBMTb Macno 4o AOCTUXKEHUS HOPMaribHOro YPOBHS.

6-3. Tabnuua nepmognyHOCTM CMa3kun Anst ocTanbHbIX MEXaHU3MOB

Ne | Mecto Cnocob cmasku Kon-Bo YacTtoTa YacTtoTa 3ameHbl
cMasku macna
1 WnnHaenbHas | BeiHYTb BUHTLI Ha NieBOw L OavH pas B yepes MecsL, 3aTem
0abka CTOPOHE HamnMBHOIoO mMecsay, pa3s B ABa Mecsua
OTBEpPCTUS
2 Kopobka OTKpPbITb BEPXHIOHO L ” pa3 B nofnroga
CKOpOCTeN KPbILLIKY, BbIHYTb BUHTbI
HaNMBHOIo OTBEPCTUS
3 dapTyk BbIHYTb BUHTBI HanuBHoro | L OavH pas B
OTBEPCTUS JeHb
4 CRoXHbIN Macnénkon CKOIbKO ”
cynnopT TpebyeTcs
5 Pbiyar Macnénkon CKOJbKO ”
aBTonoaayun TpebyeTcs
6 3agHsas 6abka | MacnéHkon CKOINbKO ”
TpebyeTcs
7 Xopoeon BUHT | MacnéHkon CKOJbKO ”
TpebyeTtca
8 Ckoba c BbIHYTb BUHT HanMBHOrO CKOJTbKO ’
Tpems 0TBEpPCTUSA TpebyeTcs
LUTOKaMM
9 CrtaHuHa Mcnonb3oBaTb pyyHOn CKOIbKO "
MacnoHacoc TpebyeTcs

22




METALZ Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
MASTER caiiT: www.metalmaster.ru

6-3 ExxegHeBHOE gobaBneHne cMmasku

6-4. OCHOBHbIE TOYKM CUCTEMbI CMa3Ku

(A) 3anuBHoe oTBEpCTUE
(B) CnneHoe oTBepcTHE

Mobll@@ @ )

Sholl
——
pTe oL | emercor | HYSPIN | RW.LC NUTO TELLUS RANDO
HEAVY | HLP &8 AWS6B Hés 68 HD&8

MEDIUM | 150)

) T VACTRA | ENERAOL | ALPHA WLP NURAY VITARA REGAL
EXTRA MP 100 2H 220 100 220 R10 220
HEAVY | OSON
WAYOIL

y-a 150

off | voee

23



METALZ Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
caiitT: www.metalmaster.ru

7. TexobcnyxusaHue

D,J'IFI obecneyeHus onTMMarnbHOW SKCMnIyaTtaunn AaHHOro TOKapHoro CTaHKa
pekomeHayeTca cobniogaTtb BaHble MpaBuia  JKcnnyatauuu, TexobcnyXuBaHus wn
0asoBon ANarHOCTUKN1 HeI/ICI'IpaBHOCTeIZ, nepevuncrieHHble HMXxe.

7-1. WnunoenbHaa 6abka

1) NpepoTBpaLLeHne yTeYKN Macna n3 BepXHEN KpbILLKU LWWNNHAENbHOW 6abKu:

[na oTKpbITUS BEPXHEN KPbILWKX LWNUHAENbHON 6abkn nepen €€ noOBTOPHbIM 3aKPbITUEM
HeoOXOAMMO BbITEPETb MOBEPXHOCTb KOHTaKTa W HAHECTM HebonbLloe KONMyecTBO
cmasku. [NpoBepbTe HAOEXHOE KPeNNEHNEKPBILKA YCTAaHOBOYHbIMU BUHTAMW.

2) MNpepoTepalleHne 3acCopeHnst CMa30YHOWN NIMHUN;

YTeuka B nepegHen KpblWKe LWNMHAENbHON ©6abkm OObIMHO BbI3bIBAETCA W3OLITOYHBIM
KONMMYeCTBOM Macra unv 3acopeHMeM CMa3ouvHOM NHMK. B aToMm cnyvae cnegyeT CHATb
KPbILWKY LWNUHAeNbHOM 6abkun, 3aTeM OAHOBPEMEHHO MPOAYTb BO3AYLWIHOW CTPyEN OBa
CMa304HbIX OTBEPCTMS, PaCMOSIOKEHHbIE Ha BEPXHEW U HWKHEW CTOpPOHax nepeaHero
noALWNNHUKA WNnHAens, Ytobbl Bbl3BaTb BpalleHue wnuHaens. Nocne atoro wnMHAaens
6yaeTt HopmanbHO paboTaTb.

3) PerynupoBka nogLmnnHuka WnnMHOens:
lMepeaHsss M NPOMEXYTOYHAA CeKuuMM pPOSIMKOBOrO NOALWMMHMKA WnuHaensa. [ns
obecnevyeHns BLICOKOM TOYHOCTM W cobnogeHust TpeboBaHMK 3JKchnyaTaunm, MOXET
notpeboBaTbCA perynupoBka AaBreHus Ha noawunHuk. ocne anutenbHOro nepuoga
akcnnyatauum ramka “G” moxeT ObiTb ocnabneHa, YToO MOXET MPMBECTU K MNOSABMNEHUIO
“BONHOOGpPasHOro creda” Ha pexyllen noBepxHocTUn. B aTom cnyvyae Heobxoaumo
OTperynupoBaTthb ranky.

C NOMOLLbBKOLWECTUIPAHHOIO  TOPLIOBOro
KrntoYa CHATb YCTAHOBOYHbLIN BUHT, 3aTAHYTb
ravky Ha HEM 1 yCTaHOBUTb BUHT Ha MECTO.
He cnegyet npunaratb  4Ype3MepHbIX
ycunun  npu - 3ataxkke. Crnvwkom  Tyro
3aTaHyTad ramka MOXeT npuBecTn K

neperpesy NoALLUIMHUKA,
NOBPEXAEHMNIONOBEPXHOCTN  KauyeHUs Unu

yXyALLeHUIo ero OVNHaAMUYECKNX

XapaKTepUCTUK. Y6eauTecs, yTO s . : 2
CTAHOBOYHbLIN BWHT YCTaAHOBMEH Mocne oy - ¥ vand 110\
y y | _ L R ey

PEerynupoBKM  Hagnexawum  obpasom
COrMacHO PUCYHKY.

24



METALZF Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
caiitT: www.metalmaster.ru

7-2. ®apTyK n cynnopT
1) PacnonoxeHue  3anmMBHOIO  OTBEPCTUSA

[ ] -]
dapTykKa:
Ha npason nnatcopme cynnopTta. 3anueBHOE o
OTBEPCTUE OCHALLEHO MacrnsHoM npobkon, Ha :D b4
koTopon umeetcsa Haanuce OIL (MACNO). @

@/0 o L

2) PacnonoxeHune cnuBHoro oteepctnsa Paptyka
NnoKasaHoO Ha pUCYHKe criesa, noroxeHue “A” (Ha
nepegHen CTopoHe papTyka BHU3Y)

3) CopT cmaskm ons oapTyka n YactoTa 3aMeHa CMasku
Mcnonb3yetca macno ansa Hanpasnsawoowmx. PekomeHgyemasi nepuogMyHOCTb 3aMeHb
cmaskm cornacHo ISO UG 68 cocTtaBnsieT oaunH pas B nonroga.

4) PerynupoBka ocnabneHHoro pbivara ¢ nosnyramkom:

Mocne gnuTenebHOro nepmuoaa aKcnnyaTtaumm pblyar ¢ nonyramkon MoxeT OblTb ocnabneH.
B aTom cnyyae He06x04MMO OTperynmpoBaTh ero NnosioXKeHme, Kak ykazaHo HUXe:

A. CHATb pe3bboykasaTenb ans obecnedeHnss 4oCcTyna K YeTbIpEM peryrimpoBOYHbIM
BMHTaM.

B. OTtperynupoBaTb 3T YeTbipe BUHTa, 06ecneyunB Haanexawliee aaBneHne pbolyara.

C. YcTaHoBUTb pe3bboykasaTtenb B NpeXHee NosioXXeHme.

5) PerynupoBka Harpy3ku nogayv (nonepeyHas nogaya v npogosibHasa nogavda):

B ueHTpe dhapTyka pacnosioxeHa koHycHas mydta “D”, obecneuvBatowias 3awurty ot
neperpysku. besonacHas Harpy3ka coctaBndaeT npubnuantensHo 12 kr. Harpyska moxer
ObITb OTperynMpoBaHa C MOMOLLbK BWHTA C LUECTUTPaAHHbIM OTBEPCTMEM B TONOBKE,
PaCnoSIOXXEHHOrO B LIeHTpe dhapTyka.

[laBneHne MOXHO CHM3WUTb MOBOPOTOM BMHTaA MO 4YacoBow cTpenke. [na npoBepku
Harpysku crniegyeT HaxaTb Ha PYKOATKY MaxoBuWKa BO BpeMs aBTtonogaun. Korga Harpyska

Pwuc. 7-3 Kopobka ckopocTen

25



METALZF Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
caiitT: www.metalmaster.ru

1) PacnonoxeHue 3anMBHOIroO OTBEPCTUSE KOPOBKM CKOPOCTEN:
Moa BepxHeWn KpbIWKOW KOPOBKM ckopocTen. [locne CHATUA BEPXHEW KPbILWKU Bbl
nony4ynte [octyn K macnsHom npobke ¢ Hagnucebto OIL (MACJIO). PacnonoxeHue
3anmMBHOro OTBEPCTUS 00603HAYEHO Ha pucyHke Bykson “A”.

2) PacnonoxeHne CnMBHOrO OTBEPCTUS KOPOBKN CKOPOCTEN:
Cnesa ot 10-cTyneH4aToro nepeknioyarensa nogay, BHu3y. PacnonoxeHve 3anvMBHOro
OTBEPCTMS C BUHTAMMN C BHYTPEHHUM LLUECTUIPAHHUKOM 0603Ha4YEeHO Ha pPUCYHKE ByKBOM

“B” (yka3aHo cTpenkowm).

3) CopT cmaskm n yactoTa 3aMeHa CMasKu:
PekomeHgyemas nepmoanyHOCTb 3aMeHbl CMa3ku (yKasaHHOM Ha puc. 6-4) coctaBnseT

OWH pa3l B rnoJsroaa.

Puc. 7-3
K ¥ o]

)

7-4. PerynupoBka LeHTpMpoBaHus 3agHen 6abku

1) Ona perynvpoBkM TOYHOCTU 3agHen 6abkm HeobxoouMmo ocnabutb OBa BUHTA C
LLECTUIrpaHHbLIM OTBEPCTMEM B FONIOBKE, COEANHSAIOLINE KOPNYC 3aaHen 6abkm ¢ HXKHEN
nnacTuHon. PerynupoBka BbINOSTHAETCHA B 3aBUCMMOCTU OT Tpebyemoro HanpasreHus;
ONs NepeMeLleHns Bnepen perynupoBoYHble BUMHTLI criegyeT ocnabutb. He cnepyet
3aTAarMBaTb PErysiMpoBOYHbIE BMHTbI CAWLIKOM TYro, T.K. 3TO 3aTPyAHUT ynpaBneHue
3aXMMHbIM pbldarom. Cm. puc. “A”.

2) Ecnv maxoBKK NOBOpa4YnBaeTcsi C TPyAOM Mocre yCTaHOBKU NMHOMM 3aaHeln 6abku, 3To

O3Ha4vaeT, YTO 3aXKMMHOKN B61IOK He pa36ﬂOK|/|pOBaH. Heobxoanmo cnerka nepemMecTtnTb
3aXMMHOM pbi4ar Bnepen onsd BoOCCTaHOBJ1EHNA HOPMalibHOro beHKLWIOHVIpOBaHVIFI.

26



METALF Tex. moanepka 8 (800)555-05-40
MASTER caiiT: www.metalmaster.ru

7-5. PerynupoBka HaTSXXeHUsS peMHS

Mocne anuTensHOM 3KcnnyaTauMm peMHu ocnabnsiTcs, N03TOMy BPeMsi OT BPEMEHU KX
HeobxoaMMo perynmpoBatb. OTO BbINOMHAETCA cnegyroLwmm obpasom:

1) OTKpbITb KPbILLKY HA 3a4HEN NIeBOW CTOPOHE TOKapHOro CTaHka.

2) Ocnabutb perynmpoBoYHyto ranky “A”, onyCTUTb ABUraTenb Ha HYXXHY BbICOTY M
OTperynupoBaTtb HaTSXXeHNe PEMHSI.

3) HagéxHo 3aTaHyTb ramky.

4)

27



METALG Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

7-6. PerynupoBka peMHsi HOXXHOro TopMo3a

M3HOC TOPMO3HOWN KONOAKN MOXET Bbl3BaTb OCrabrieHne HaTsSKeHUs1 peMHS TopMo3a.

B aTtom cnyyae Heob6xoamMmo oTperynupoBathb ranky “H” Ha pemHe Topmoaa.

OTKpbITb 3a4HI0 BOKOBYHO KPbILLKY, CHATb BEPXHIOK ranky, YyCTAHOBUTb HUXKHIOK Fanky B

HY>XHOE MONOXeHWe, Nocre OKOHYaHUS PeryriMpoBKM 3aTsHYTb ABE ranku.

YCcTaHOBUTb 3aHI0K0 BOKOBYIO KPbILLIKY Ha NpeXxHee MecCTO.
Puc. 7-6

7-7. PerynnpoBka TopMO3a 1 MUKPOBbIKMOYaTeNs
HoXXHOM TOPMO3 COEOMHEH C MUKPOBbIKMOYATENEM.
Heobxognmo nopaepxuBatb 3a3op 3-5 MM mexay
TOPMO3HbIM  KYJTQYKOM W  KOHTAKTHOM  TONOBKOM 3I~5%
MUKpOBbLIKNtoYaTenss. [lpM  TOPMOXeHMM  CTaHka
Heob6xoaAMMO BbIKNOYaTb MUTaHME BO K3bexaHue
Ype3MepHOro u3Hoca TOpPMO3HOW konoaku. [locne
npuBegeHMss B OENCTBME  HOXHOMO  TOpMO3a
HeobxoOMMO  MNOBTOPHO  3a4eNcTBOBaTb  pblyar
ynpaBneHus LWNMHAens, YyTOObI obecneyunTb
BpallleHne WnnuHaens.

7-8. PerynupoBska ntodTa Xo4oBOro BMHTa

Ecnn Habniogaetca HanoxeHue pesbbbl Npy 06paboTKe 3aroTOBOK, 3TO MOXET ObiTb
BbI3BaHO NIOPTOM Ha xodoBom BuHTE 1. B aToM cnyvyae Heobxoaumo oTperynupoBaTb
ravky YnrnoOTHEHUS, PacrofiOXXEHHY0 Ha 3a4Hen CTOPOHe xoaoBoro BuHTa 1. OTkponTe
KPbILLKY Ha 3a4HeN CTOPOHe CKOObl XOOO0BOro BWHTA, MOSIHOCTLIO 3aTaHUTE ramky “A”, He
ocTaensas 3asopa. (ns npoBepku pesynbTata ONyCTUTb pbldar ¢ Nonyramkon, NOBEPHYTb
MaxoBWK dpapTyka, obecneunTb TOYKY KOHTaKTa Mexay KOpOOKOW CKOpOCTEN U XO40BbIM
BMHTOM, y6eauTbCcsa B OTCYTCTBUM NiodoTa).

YctaHoBuTb rarky “A” n 60KOBYHO KPbILLIKY

28



METALZ Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
caiitT: www.metalmaster.ru

7-9. TexobcnyxmnBaHne HacocaoxnaxkaaroLen XXnOKoCcTn aAns pesku

Ecnn npun 3anycke BblkntovaTens nBuratensd OTCYTCTBYET MOTOK XXWOKOCTU AN pesku,
Heob6XxoaMMO NPOBEPUTL, BKNKOYUIICA N ABUraTenb. 3aTeM NpoBEPUTb YPOBEHb XNOKOCTU
B pe3epByape. Ecnu oH HegocTatoyeH, Ao6aBuMTb HEOOXOOUMOE KONMMYECTBO >KUOKOCTMU.
Ecnn npn noBTOpHOM 3anycke Hacoca >XUMAOKOCTb HE MnosiBUNacb, BO3MOXHO, Hacoc
3aCOpEéH unuM umeeTcs yTeyka. B atom cnyyae Heobxoaumo pasobpaTb, NpoBeEpUTb U
NPOYNCTUTL HaCoC.

8. PACINMONOXEHWE N YCTAHOBKA ®NKCATOPOB

Mepen yctaHoBkoM OMKCATOPOB WM NULUEBLIX NaHenem Heobxoammo ybeauTbecd, 4TO
WNMHAEeNb 1 omMkcaTopbl Hagnexawmm o6pasoM OYULLIEHBI, U YTO BCE Kynadku NpaBuibHO
cuenneHbl (cMm. puc. 3). lNepen ycTtaHOBKOM HOBOro dukcatopa MOXeT notpeboBaTtbes
nepeycTaHoBUTb LWNUNbKK (A) KyraykoBoro 3axkuma. [ns aToro crnefyeTt CHATb rMnaBHble
3anopHble BUHTbI (B) C ronoBkon u ycTaHOBUTb BCE LIMNWUIbKA TakuMm 06pas3om, 4ToObI
konbuo (C) ¢ Hacevykamn pacnonaranoch 3anoasmuo ¢ 3agHen NOBepPXHOCTLIO domkcaTopa,
a MNosnoXeHne npopesn COOTBETCTBOBASIO MOMOXEHUIO OTBEPCTUA AN 3anOpHOro BUHTA.
3aTtemM ycTaHOBUTb (puKcaTop WMNKU NUUEBYK NaHernb Ha nepefHeM KoHue WnMHAens m
nooyepenHo 3aTsHYTb LWEeCTb KynayvkoB. [locne 3aBepLUeHns 3aTSHKKU NNHUS KyJladKOBOro
3aXnMa Ha KakgoM Kyrnadke AoSMKHa HaxoamTbes mexay AByms V-00pasHbiMKU OTMETKamu
Ha nepeaHeM KoHLe WnnHaens.

Ecnn kakon-nmbo wun3 KynavykoB OKaXeTCs HeAOoCTaTOYHO 3aTAHyTbIM, criedyeT CHATb
domkcaTop NUUEBOM NaHenu M OTPErynvpoBaTh LWMNWUMbKY, KakK MOKa3aHO Ha PUCYHKe.
YCTaHOBUTbL U 3aTsiHYTb 3anopHbii BUHT (B) B kaxgow Lwwnunbke nepen MOBTOPHOM
yCTaHOBKOM (oukcaTopa Ana paboTbl. Ha kaxgom npaBunbHO NoAOrHaHHOM hukcatope
UM NMUEBON NaHenu AoSmkHa ObiTb caenaHa OoTMeTKa, coBnagarolas ¢ OTMETKOW Ha
nepegHeM KOHUe LWNUHOEens.

OT0 NO3BONUT 0BnerynMTb NOoCreayrLyo nepeycraHoBky. He crnegyeT MeHsTb MecTamu
doukcaTopbl UK nuueBble NNUTbl 6€3 NpeaBapuUTENbHOM NPOBEPKM NPaBUITbHOMO 3axBaTa
Kyraudka.

29



METALG Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

PNC. 3
===—=—] KOHTPOJIbHAA OTMETKA HA NEPEOHEM
i P : KOHUE WNNHOENA

[ <2 -

OTmeTka : I —————————
BbicBOGOXaeHNS _ | ./

Kynavka \"\\\' } :

l 1

|

KynayKoBbIA 3aXu
Mexay cTpenkamu E- = — —= I

= l

NPABUNBbHO: | T [: I
M (_ ,

l

]
|
I
I
I
I
l

|
L%
HETPABUILHO: _-/-©'

OcnabuTtb WNUnbKY | >
Ha oavH obopoT . =

HEMPABUIBLHO:
3aTAHYTb LUNWNBKY
Ha oauH obopoT

9. MPODPUTTAKTUHECKOE TEXOBCITY>KUBAHUE

1. EXXEOHEBHbLI/I OCMOTP:

Kak npaBuno, exeaHEBHbIN OCMOTP TOKapHOro CTaHKa BbINOMHSAETCA pa3 B cMeHy. [pu
ocMoTpe cneanyeT cobnogaTe NpaBuna, ykasaHHble B pasgene 1-1 Huxe.

1-1. MNpoBepka nepepn 3anyckom Asuratens.

1) Ounctka ctaHka: B uenax nnasHon 6ecnepebonHon paboTbl HeOBXxooMMO ouumwiaTb
AeTanu CTaHka OT Mbifin N CTPYXKN. Takke HeobXoaMMO OYMLaTb CTaHOK OT SobbIX
MHOPOAHbIX BELLECTB BO n3bexxaHne Kopposuu.

2) Cwmaska: [NnaHoBasi cMaska BbINOMNHAETCA exefHeBHO (CM. rpaduk cmasku) Ons
obecneyeHns Hagnexawlen aKkcnnyartaumm CTaHka.

3) lNMpoBepuTb 3aTsKKy BCEX ABWMXKYLUMXCS YacTEN — OHW JOSDKHbl ObiTb 3aTAHYTbl He
cnuwkomMm cBOBGOAHO, HO M He cnuwkoM Tyro. [MoAWWNHUKMA WNUHAenbHOW 6abku,
aeTtanu NpogofibHOM M MOMEPEYHOM Mnogaudn, AepXxaTenu Anst MHCTPYMEHTOB M T.M.
HeobXxo4MMO OCMOTPETbL N OTPErynNMpoBaTh BPYUYHYHO.

4) lNpoBepuTb 4YyBCTBUTENBHOCTb M HAAEXHOCTb BCEX Pbl4AroB PYYHOro YNpaBfieHUS.
MpoBepuTb PYHKLMOHMPOBAHME pbl4aroB nogadv LWnuHaenbHon 6abku u dapTyka B
KOpobKe CKOpOCTEeN, NPOBEPUTb YyBCTBUTENBHOCTb U HAOEXHOCTb BCEX pblyaros, 4SS
4Yero NPoM3BECTM 3amnyCcK, OCTaHOB, NPAMYIO U 0OpaTHyo noaavy.

5) MpoBepuTb YCTAHOBKY 1 KpenneHue wnuHaensHon 6abkun, 3agHen 6abkn 1 gepxatens
AN MHCTPYMeHTOB. [1poBepuTb HAOEXHOCTb CuUenneHnsa mexay 3agHen 6abkon u
MOBEPXHOCTbI CTaHWHbI, XOOOBYH MOCAaAKy wWnuHAena B 3agHen ©6abke, 3aTskky
bonToB Aepxatensa Ans MHCTPYMEHTOB M YCTAHOBKY LUNUHAENbHON Gabke.

1-2. lNposepka nocne 3anycka gsuratens

30



METALG Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

1) I'IpOBepKa CUCTEMbI 3NTEKTPUHECKOTIO yNnpaBJieHNA,

31



Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

[MyTem BKNIOYEHUSA WM BBIKIMIOYEHUS KHOMKM NPOBEpUTb (DYHKUMW 3arnycka, OCTaHoBa M
CUrHanbHOM namnel.

2) YyBCTBUTENBHOCTb M HAAEXHOCTb MEXaHNYECKMX YCTPOUCTB YNpaBneHus:

Pblyarn ynpaBneHuss ons nNpsiMoro 1M obpaTHOro nepemeLleHus rraBHOoro LWNuHAens,
aBTOMaTM4eCKON nodayv M uU3MeHeHus xofda pes3bbbl JOMKHbI obnagate Hagnexallewn
YYBCTBUTESNBHOCTBIO W HAAEXHOCTbK. YCTpOMCTBA aBTOMATUYECKOro ynpasneHus
NPOAOMbHOM W MNOMEpPeYHon noJauyv, nofdaun Ans Hapes3aHus pe3bbbl, KapeTku u
N3MEHEeHUA HanpasfeHnsa LUNUHAENS Takke OO0SMKHbI (PYHKUMOHMPOBaTb C Haanexallewn
TOYHOCTbHO.

3) OrpaHnyeHune wyma n subpauuu:

YCcTaHOBMB MaKCUMarnbHYH CKOPOCTb WNUHAENS WwWnuHaenbHon 6abkn B pexume paboThbl
6e3 Harpysku, NpoBepuUTb LWYM U BUOpaUMO Ha COOTBETCTBUE yKasdaHHbIM NpefenbHbIM
3HaYeHUSAM.

4) Cuctema nogaym xnagareHra:

[MpoBepuTb ypoBeHb OxNakaarlLllero macrna u 3anycTuTb MacrioHacoc Ans MNpOBEpKu
PYHKUNOHUPOBAHUS U OTCYTCTBUSA yTEYEK.

5) CmasoyHas cuctema.

TwarteneHO NPOBEPUTL BCIO CMA304HYO cUCTEMY U yBeauTbCa B OTCYTCTBUN 3aCOPEHUS.

1-3. Mepbl NpeaoCTOpPOXHOCTM BO BpeMsi paboTbl:

1) Temnepatypa NOALUNNHUKOB.

MpoBepuTb TeMnepaTypy rnaBHOro NOALWNUMHNKE, KOCHYBLUNCH €r0 PYKOW.

2) Temnepatypa gBuratens:

MpoBepuTb TeMnepaTtypy NOAWMNHUKA ABUraTeNS NPy NOSTHON Harpyske.

3) Wym n Bnbpaums:

B cnyyae oOHapyXeHuss aHOManbHbIX LIYMOB M BuOpauun HemMeaneHHO OCTaHOBMUTb
CTaHOK 4115 OCMOTpa U PerynmpoBKu.

4) KayecTBO n3genui:

B cnyyae obHapyxeHus u3genum HU3KOro KavyectBa HeMeaSleHHO OCTaHOBUTb CTaHOK U
BbISICHUTb NPUYUHbI AeEKTOB.

5) TexHuka 6e30nacHOCTMU:

a. He octaensaTtb paboTatowmm ctaHok 6e3 npucmoTpa onepartopa.

b. MNepea n3ameHeHMeEM CKOPOCTU FMABHOrO LWINUHAENSA UK CKOPOCTU Nogadn OCTaHOBUTb
BpaLleHue.

c. 3anpelwaetca ocTaBnaTb Ha paboyeinn NOBEPXHOCTU CTaHWMHbI WHCTPYMEHTbI U
3aroTOBKM.

1-4. MNposepka nocne paboTbl:

1) Ounctka n cbop BCEX MHCTPYMEHTOB:

lMocne okoHYaHWA paboTbl MPOM3BECTM OYMUCTKY BCEX WMHCTPYMEHTOB WM ybpaTb uX B
Hagnexawiee MecTto XpaHeHUst (MHCTPYMEHTarbHbIN WKag4mK).

2) Hagnexalyee nonoxeHue 3agHen 6adku, kKapeTku 1 gepxatens ans UHCTPYMEHTOB:
3apHssa 6abka, kapeTka u gepxartenb A5 MHCTPYMEHTOB A0SMKHbI ObITh YCTAHOBMEHbI B
Haanexatliee nonoxeHue:

3) OuuncTtka cTaHka:

HeobxoanumMo O4MCTUTL CTAHOK OT Mbif, CTPYXKW, M3ObITKAa CMasku, U T.N. U HAHECTU
TOHKWI CrOW CMa3kn Ha paboyme NOBEPXHOCTN BO n3bexaHne Kopposnu.

32



Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

2. EXXEHEQENbHBLIN OCMOTP:

1) CmasoyHas cucrema:

OYnCTUTbL BCIO CMA304HYIO CUCTEMY M NMOMOSTHUTL CBEXMM CMa304HbIM MacsioMm.

2) Cuctema oxnaxkgeHus:

OunCTUTbL BCIO CUCTEMY OXNAXOEHNSA M MOMOSTHUTL CBEXUM OXIaX4aroLUM MacrioM.
3) Cncrema nepegauu:

MpoBepuTb Pe3MHOBbLIV KNMHOBOW PEMEHb Ha MNOBPEXAEHUSA U OTPEryNnMpoBaTh ero
HaTs>KeHwue.

3. EXXEMECAYHbLII OCMOTP:

1) PasobpaTb CTaHOK, OYMCTUTb ABMXKYLUMECHA 4YaCTWM OT Mbifn, CTPYXKKU U MHOPOAHBIX
BELLEeCTB.

2) OnekTpuyeckoe obopyaoBaHue:

TwartensHO NPoBeEpUTb MNOACOEAMHEHNE BCEX 3NEKTPUYEeCKMX MpoBOOOB, KIEeMM U
nepeknyaTenemn, KoTopble MOryT 6biTb NOBPEXAEHbI CTPYXXKOW U T.1.

3. OCMOTP, MPOBOOMMbIV OOWH PA3 B MONITOOA

1) 3ameHnTb Macno B KOPOBKE CKOPOCTEN:

Cnutb oTpaboTaHHOe Macno u3 KOpobkM nogay M KOPOBKM CKOPOCTEW LUNUHOENBHOM
6abkn 1 NONONHUTL CBEXMM MacrioM.

2) MNpoBepuTb N3HOC BCEX MEXAHMU3MOB W YNIOTHEHWUN:

OcmoTpeTb BCe LWeCTepHM MexaHM3MOB Mepedaynm Ha nospexaeHus. [lpoBepuTb
LWNWHAENb, NOALWMMHUKA U YNNOTHEHMS. B cnyyae Heo6XxoanMoCcT OTPEMOHTUPOBATL UMK
3aMEHUTb.

3) MpoBepuTb CBOBOAHYIO NOCAAKY CNOXHOIO MeXaHn3mMa nogayu:

[MpoBepuTb 3a30p Mexay pbl4aroM MoJalolero BMHTA U ramMkon, a TakKe 3a3op Mmexay
LINWHAENEM rMaBHOro BUHTA 1 ravikomn.

4) YCTONYMBOCTb CTaHKa:

3aTtaHyTb (yHOamMeHTHble OONTbl, Kpenswue CTaHoK K 6GasoBon nnute, MpPOBEPUTb
HaOEXHOCTb KpEenneHus cTaHka.

5. EXXEFOQHbI OCMOTP:

1) PasamelyeHune n BblpaBHUBaAHME:

CornacHo npasunam, pasmeLlleHe 1 BbipaBHMBaHNE HEOOBXOAMMO NPOBEPATL OOUH pa3 B
rog.

2) MNMpoBepka TOYHOCTHK:

CornacHo npasunamMm exerogHo Npou3BOAMTCH MpoBepka TOYHOCTU. Ecnv TOYHOCTb He
COOTBETCTBYET YyKasaHHbIM npefenbHbIM 3HaYyeHusM, noTpebyeTcs COOTBETCTBYHOLLASA
perynmpoBKa Unu BbipaBHUBaHME.

3) OcMOTp NOALUNMHUKOB:

[MpoBepuTb  M30MAUMOHHbIE MaTepuanbl, CBODOOAHYHO NOCagKy M CMasKy BCex
NOALUNMHUKOB.

4) NpoBepka BHELLHEro B1aa:

a. B cnyyae otcnaveaHus kpacku Heob6xoanMMo NOBTOPHO HAHECTU KPACKy TOro e LBeTa.
b. MNMpoBepuTb OTKPbITLIE YacTU Ha NpeaMeT MOBPeXOeHUs, Koppo3un n gedopmaumm, B
criyqyae HeoBx0AMMOCTM OTPEMOHTMPOBATL UMK 3aMEHUTb.

33



T Al

Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

10. AATHOCTUKA HEMCMPABHOCTEMW

Y3J1bl CTAHKA

MPOBJIEMA | BEPOATHbIE NPUYNHBLI | CITOCOB YCTPAHEHUA
Meperpes 1. CNNLWKOM HU3KNIA unu cnvwikomM | NpoeepuTb ypoBeHb Macna, npu
noALmnHuKa BbICOKMI YPOBEHb Macna B HeobxogmMmocTn 0obaBuTb Unn
LWINMHAENbHON LWNUHAensHon 6abke. CNUTb Macrio.

6abku 2. HeBepHo BbIGpPaH copT unu 3aMeHUTb pekoMeHayeEMbIM

BSAI3KOCTb Macna.
3. Macno 3arpsasHeHo.

4. 3acopeHne cMa3o4HOro
OTBEPCTUSA NOALIMNMHUKA.

5. 3acopeHue noawmnnHuka.

6. YUpeamepHbIn U3HOC
noALmnHuka.

7. HenpaBurnbHoe nonoxeHue
noALwmnHuKa BHYTpY Kopnyca.

8. NckpmBneHune unu TpeLumnHa B
rMaBHOM LUNWHAENe.

9. UpesmepHoe oceBoe AaBneHue.

CopTOM macna.
3aMeHuTb Macno.
OumncTnTb CMa3o4yHOE OTBEPCTHE.

OunCTUTb NOALWUMHKK N 3aMEHUTb
Macino.
3aMeHUTb NOALNMHKK.

PasobpaTb 1 NOBTOpPHO cobpaTtb
NOALLMMHUK.
3aMeHuTb rMaBHbIN WNUHAEND.

OTperynvpoBaTb YNOPHYIO ranky.

YTeuka macna
N3 KOpooBKK
CKOPOCTEN.

10. CnneBHaga npobka ycTaHoBMNeHa
HenpaBuUIibHO.

11. TpewwuHa B LWNNHOENBHOW
Gabke.

12. YTeuka nu3-3a nepenosiHeHus
KPbILKM WNUHAENBHOW 6abKu.

13. YTeuka u3-3a nepenosiHeHus
Kopryca nogwunHumka WnuHaens.

BbIHYTb NpobKy, NpoBepuUTL
pe3bly; BCTaBUTb U 3aTAHYTb.
OTpemoHTMpOBaThL crneunasbHbIM
MEeTOLOM CBapKW.

3aTAHYTb BUHT KPbILLKX 1N
3aMeHUTb MacnsHoe KosbLO.

UpesmepHbIn
LWYM UIn
BUbpaums
MaLUWHbI

14. YpeamepHbI U3HOC
noawmnHmKa

15. UpeamepHbI N3HOC LLIEeCTEPHN
16. VickpnBneHne unn TpewmHa B
Bane.

17. OcnabneHne yHOaMEHTHbIX
bonTos.

3aMeHUTb NOALINMHKK.

3aMeHUTb LIECTEPHIO.
3amMeHuTb Barn.

3aTaHyTb pyHAAMEHTHbIE BONThI.

34




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

MPOBJIEMA

BEPOATHbLIE MNMPUYUHBI

CroCcob YCTPAHEHWNA

[pebesr

18. 3axunm 3aroToBkM ocrnabneH.
19. YNopHbIN NOLLWLMMAHNK
LWNUHAens ocnabnen.

20. lUnnnpenbHasa 6abka He
3aTsHyTa Ha CTaHuHe.

21. YUpesmepHbln 3a30p Mexay
KapeTKOM N CTaHUHOMN.

22. YpesmepHbI 3a30p B
nonepeYyHbIX U pesuoBbIX
canaskax.

23. HenpasunbHbIN Yron pesaHus
PEXYLLEro UHCTPYMEHTA.

24. 3HOC KpOMKU pexyLLero
WHCTPYMEHTA.

25. XBOCTOBUK MHCTPYMEHTA
yepecyyp ONMHHbIN.

26. 'HCTpYMEHT HeJOCTaTOYHO
3aTAHYT B AepxaTerne.

27. PasbanaHcmpoBKa 3aroToBKu
Unu gepxxartens Ha BbICOKNX
obopoTtax.

28. NepegHun kpan pexyLiero
WHCTPYMEHTa B HENPaBUSIbHOM
NOSTOXXEHNN.

3aTAHYTb 3aXUM.

OTperynupoBaTb YNOPHbIN
NOALLMIMHUK.

3aTAHYTb BUHT LWNUHOENBHON
6abku.

OTperynupoBaTtb 3agHUIA 32KUM
KapeTKu.

OTperynupoBaTb perynmpoBOYHbIN
KMWH.

YcTaHoBUTL NpaBUnbHbLIN Yros
pes3aHus MHCTPYMEeHTa.
3aToUUTb PEXYLUNA NHCTPYMEHT.

3aMeHNTb UnK oTperynupoBaThb
MNHCTPYMEHT.
MoBTOPHO 3aTSAHYTb MHCTPYMEHT.

BbINONHMTL BanaHCcMpoBKY Unn
YMEHbLUNTb CKOPOCTb BpaLLeHUs
LwnuHaens.

OTperynupoBaTtb pexyLinn
NHCTPYMEHT.

N3rmb gnuHHom
3aroToOBKM Npwu
peske.

29. Cnuwkom 6onbLUoKr KnanaH
nogayu.

30. 3aroToBKa CNULLKOM TOHKas
WX CANLLKOM AJIMHHASA.

YMeHbLINTb pasMep KranaHa
noaayu.

Mcnonb3oBaTb NOABWMXHbIW NIOHET
N oTperynnupoBaTb NONOXeHne
WHCTPYMEHTA.

HepocTtatouHas | 31. YcTaHOBNeHa HM3Kasi TOYHOCTL | [1poBepuUTbL COOTBETCTBME
TOYHOCTb obpaboTku. 3HAYEeHUN TOYHOCTU U3oenusa u
obpaboTkn cTaHka (no Tabnuue TOYHOCTK).
n3genus.

Heyno6Ho 32. YcTaHOBOYHas NpyxuHa OTperynupoBaTb perynimpoBOYHbIN
yaepXxmBaTtb crnomaHa unm ocnabnexa. BUHT UNW 3aMEHUTb MPYXUHY.
pblyar

NnepekKsiYeHns

nepenau.

35




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

MPOBJIEMA

BEPOATHbLIE MNMPUYUHBI

CroCcob YCTPAHEHWNA

HenpaBunbHoe
BblpaBHMBaHWe
domkcaTopa no
OTHOLLEHMIO K

33. HenpaBunbHoe nonoxeHue
Kynaudka.

OTperynupoBaTb Kynadok u
3achmKcmpoBaTh B Hagnexatiem
NONOXXEHUN.

rmaBHOMY
LINUHAENH.
He ynaetca 34. YpeamepHbini 3a30p xogosoro | OTperynupoBaTb YNOPHYHO ranky
npaBuUIbHO BMHTa B OCEBOM HanpasBneHunu.
Hapes3aTb
pesboby. 35. UpeamepHbIn 3a30p mexay OTperynupoBaTb KIMH canasok 4o
CynnopTOM 1 nonepeyHbIMU Hagnexawlero nosioXeHns
canaskamv unu mexay
nonepeYHbIMU canaskamu u
pesLoBbIMU canaskamu.
36. N3HOC pe3bbbl nnu rarku B OTperynupoBaTb U 3aMeHUTb
nonepeyYHbIX canaskax unm raviky.
pes3LoBbIX canasKkax.
37. YpeamepHbIin 3a30p A0 OTperynupoBaTb perynmpoBOYHYHO
MaxoBuKa. BTYSIKY MaxoBuKa.
He ynaetca 38. Pblyar pykoaTku 3axuma OTperynupoBaTb perynupymoLLyto
NpaBuUIbHO CINULLKOM ANWHHBIA UAW CIIULLKOM | Fanky 3a>KUMHOW MaHKu.
3aKpenuTb KOPOTKUN.
3agHol0 6abky
Ha CTaHWHeE.

36




METALEF Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
([2 caiiT: www.metalmaster.ru

11. lNepeyeHb getanen: ysnol

LLnnnoenbHasa 6abka

SiknididRiAs S,

..a@/@:
/i
/

i
¥

N
s B
A S
J 0 S
\‘ \
‘—-“‘/ ; - \,
e 3
e
9
1

37



METALEZF Tex. momaepsKa 8 (800)555-05-40
([2 caiiT: www.metalmaster.ru

il

77,

3 X
{7 T, \‘\———/‘ ‘
L X I
oA \; T MR | ’ N
» '\\\t\. .;\.\-bc\\\\\\.\\\/\\
| \ \

& ® ®

38



Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

39

4 7
3)

4\

AN

\ ’
R

7%

<
B)
A—a

ZZ



METALZF Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
: : caiiT: www.metalmaster.ru

40



METALZF Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
: : caiiT: www.metalmaster.ru

\\egﬂﬂ
e
1
@
/
Z
e :
% :
v 7777
/Lf’”' 72 (/v /L

41



Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne nos. | Ne getanu OnucaHue TexHuuyeckue | Kon-Bo
AaHHble

1 C6241-2001 Kopnyc wnuHaensHon 6abku 1

1 C6246-2001 Kopnyc wnuHaensHown 6abku 1

2 C6246-2011 PacnopHas getanb 1

3 GB278-89 LapukonogwmnHuK 80205 4

4 C6241-2004 Ban | 1

5 GB1096-79 LUnoHka 8x55 1

6 C6241-2010 LecTepHna 20TxM2. 5 1

7 C6241-2009 LLecTepHsa 40TxM2. 5 1

8 GB278-89 LlapukonogwmnHuK 80206 3

9 C6241-2008 PacnopHas pgetanb 1
10 GB1235-76 YnnoTtHuTenbHoOe KonbLO 36x3.5 1
11 C6241-2006 Kpbiwka nogwmnHuka 1
12 MacnsiHoe ynnoTHeHue TC55%x42x9 1
13 GB70-85 BuWHT c ronoBkoun noa Koy M6x16 1
14 GB1096-79 LUnoHka 8x45 2
15 C6241-2005 WkuB 1
16 GB812-88 3yb64yaTas cTonopHas wamnba M30x1. 5 1
17 GB858-88 Manka 30 1
18 C6241-2020 Ban 11i 1
19 C6241-2021 LecTepHsa 40TxM2. 5 1
20 C6241-2022 LecTepHsa 33TxM2. 5 1
21 C6241-2023 LecTepHsa 47TxM2. 5 1
22 C6241-2032 Wrudr 1
23 C6241-2024 LecTepHsa 46TxM2. 5 1
24 C6241-2025 LecTepHsa 23TxM2. 5 1
25 GB278-89 LapukonogwmnHuk 80305 2
26 C6241-2026 3arnyuwka 1
27 GB3452-82 YNnoTHUTeNnbHoe KosnbLo 58x%2. 65 2
28 GB78-85 BuHT M8x10 1
29 C6241-2031 3arnyuwka 1
30 C6241-2014 Ban 11 1
31 C6241-2028 Ban 1v Ban 1
32 C6241-2029 WecTepHa 25TxM2. 5 1
33 O60noyYKa KpbILKK 1
34 C6241-2030 WecTepHa 48TxM2. 5 1
35 GB894-86 YnopHoe KonbLo 68 2
36 GB278-89 LnoHka 80204 5
37 C6241-2019 WecTepHa 24TxM2. 5 1
38 GB1096-79 LnoHka 8x35 1
39 C6241-2018 WecTepHa 38TxM2. 5 1
40 C6241-2017 LecTepHsa 31TxM2. 5 1

42




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne nos. | Ne petanu OnucaHue TexHunyeckue | Kon-Bo
OaHHble
41 GB894. 1-89 YnopHoe Konbuo 50 1
42 GB894. 1-90 YnopHoe KonbLo 34 1
43 C6241-2015 LecTepHsa 31TxM2. 5 1
44 GB1096-78 LUnoHka 8x25 1
45 C6241-2016 LecTepHsa 45TxM2. 5 1
46 C6241-2012 Kpbliwka 1
47 C6241-2033 WnuHpens D1-6 1
48 GB297-84 KoHu4yecknun ponuk 32018 1
49 C6241-2035 Kpbiwka nepeaHero 1
noawunnHukaD1-6
50 GB70-85 BUWHT ¢ ronoBKOW nop, KnroY M6x35 9
51 GB1096-79 LUnoHka 8x85 1
52 C6241-2037 LecTepHna 72TxM2. 5 1
53 C6241-2038 LecTepHsa 49TxM2. 5 1
54 C6241-2039 YcTtaHOBOYHaA ramka 1
55 GB77-85 BuHT M8x10 5
56 GB297-84 KoHunyeckuun ponuk 32017 1
57 C6241-2040 YcTtaHOBOYHaA ramka 1
58 C6241-2041 LecTepHsa 52TxM2. 0 1
59 C6241-2042 MacnsiHoe KonbLO 1
60 GB276-89 LaprkonogwmnHuK 6215 1
61 C6241-2043 MasonneBoe KONbLO 1
62 C6241-2044 Kpblwka 3agHero nogwmnHuKa 1
63 C6241-2046 YcTtaHOBOYHas ramka 1
64 C6241-2047 BanaHcup 2
65 GB79-85 BuHT 5
66 C6241-2048 Ban 1
67 GB1235-76 YnnoTtHutTenbHoOe KOonbLO 2
68 C6241-2050 PacnopHas getanb 2
69 C6241-2049 WecTepHna 42TxM2. 0 1
70 GB894. 1-86 YnopHoe Konbuo 30 1
71 C6241-2051 Wanba 1
72 C6241-2054 Ban C 1
73 C6241-2060 PacnopHas getanb 1
74 GB894. 1-86 YnopHoe KonbLo 48 1
75 C6241-2059 LecTepHna 34TxM2. 0 1
76 C6241-2056 WecTepHa 23TxM2. 0 2
77 GB1096-79 LUnoHka 6x601 5
78 C6241-2055 WecTepHa 52TxM2. 0 1
79 C6241-2052 Kpbiwka 1
80 C6241-2066 Ban D 1
81 C6241-2062 WecTepHa 34TxM2. 0 1

43




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne nos. | N2 getanu OnucaHune TexHunueckue | Kon-Bo
OaHHble
82 GB1096-79 LnoHka 6%x18 1
83 C6241-2061 LecTepHna 46TxM2. 0 1
84 GB894-86 YnopHoe Konbuo 40 1
85 C6241-2065 dnaHueBbIN NOALMNNHUK 4
86 GB278-89 LaprkonogwmnHuK 6005 1
87 MacnsaHoe ynnoTtHeHue 25%x47x7 1
88 GB1096-79 LnoHka 6x28 2
89 GB120-86 WrndT (C6241) 16%x55 1
89 GB120-86 Wrnd1(C6246H) 16x80 1
90 GB70-85 BuHT (C6241) M16x45 3
90 GB70-85 BuHT (C6246H) M16x70 3
91 C6241-2077 FonoBka pbiyara 3
92 GB1096-79 LUnoHka 5%12 4
93 GB1096-79 LUnoHka 5%x12 1
94 C6241-2078 LWan6a 4
95 C6241-2071 Bunka 1
96 GB77-85 BuHT c ronoBkon nop Knoy M8x8 6
97 GB93-87 LWan6a 16 3
98 C6241-2076 dukcaTop YepHbIN 5
99 C6241-2075 Ban 2
100 GB79-85 BuHT M 6x16 3
101 C6241-2074 LecTepHna 20TxM2. 0 2
102 KHonka B-M10 5
103 JB/T7271. 6 Pbiuar BM10x63 2
104 C6241-2073 LecTepHsa 29TxM2. 0 2
105 GB1235-76 YnnoTtHuTenbHoOe KOonbLO 17x2. 65 5
106 C6241-2088 Bunka 1
107 GB879-86 MpyXWHHbIN WTUGT 4x26/4%28 2
108 C6241-2089 Pbivar 1
109 C6241-2090 Ban 1
110 C6241-2068 Ban 1
111 C6241-2002 Kpbiwka wnuHaenbHon 6abku 1
112 GB879-86 MpYy>XUHHbIN WTUDT 6x30 7
113 GB1235-76 YnnotHuTenbHoe Konbuo 15%2. 65 3
114 | C6241-2083 Pyuka 1
115 C6241-2084 KpenexHas ckoba 1
116 C6241-2048 BUWHTC Kpyrnou ronioBKomn M 8x20 5
117 GB879-86 MpYy>XUHHbIN WTUDT 4x20 1
118 C6241-2085 Pbivar 1
119 GB/t3287 TpyOHbIN WTYLEp G3/4 A4 1
120 C6241-2092 Pyudka 1

44




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne no3. | Ne getanu OnucaHue TexHunyeckue | Kon-Bo
AaHHble
121 C6241-2082 Ban 1
122 C6241-2081 WecTepHa 16TxM2. 0 1
123 C6241-2080 LecTepHsa 44TxM2. 0 1
124 GB879-86 MpyXWHHbIN WTUGT 5x30 1
125 C6241-2069 3arnyuwka 3
126 GB894. 1-86 YnopHoe KonbLo 12 5
127 C6241-2070 Pbiyar 3
128 C6241-2095 Bunka 1
129 C6241-2072 Bunka 2
130 C6241-2093 Pbiyar 1
131 C6241-2098 Wrndr 2
132 GB79-85 BuHT M10x20 2
133 C6241-2027 PacnopHas pgetanb 1
134 C6241-2097 LUnoHka 2
135 C6241-2046-1 Bknagbiw 1
136 GB1096-79 LnoHka 6%x65 1
137 C6241-2063 Bknagbiw 1
138 C6241-2057 LUnoHka 46xM2. 0 2
139 C6241-2058 PacnopHas getanb 3
140 SF-1 MoawunnHuk 25%8%12 4
141 S76 Brynka DT6/4 1
142 JB2889-81 LleHTp DG4 1
143 C6241-2034 KynauykoBbIX 3aXUM 6
144 GB/T2089 MpyxuHa 0. 8x7x30 6
145 GB/T70 BuHT M6x20 6
146 C6241-2099 Lnunbka KynaykoBoro saxumma 6
147 C6241-2087 MnacTtuHa 1
148 C6241-2091 MnactuHa 1
149 GB70-85 BuHT M16x55 3
150 GB869 3aknenka 2x4 19
151 C6241-2086 MnacTtnHa 1
152 JB/T7945. 1 MacnomepHoe cTekno A20 1
153 C6241-2096 MnacTtuHa 1
154 C6241-2079 MnacTtnHa 4
155 GB894. 1-86 YnopHoe KonbLo 25 3
156 GB/T3287 3arnyuwka G3/4 T8 1
157 GB70-85 BuHT M6x20 3
158 GB892. 1-86 YnopHoe KonbLo 62 1
159 LWan6a 1
160 GB80-85 BuHT M5x25 5
161 GB308-84 CTanbHOM WapuK @ 6 6

45




METAL Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40

caiitT: www.metalmaster.ru

Ne no3s. | Ne gpetanu OnucaHwue TexHunyeckue | Kon-Bo
OaHHble
162 GB/T2089 MpyxuHa 1x5x25 6
163 GB/T68 BuHT M6x12 10
164 | JB/T7271.6 Pbluar BM10x25 2
165 GB894. 1-86 YnopHoe Konbuo ®10 2
166 GB38-3A MacnsiHas npobka M 3/4x19 1
167 2094 Ban 1
168 GB/T70 BuHT M8x20 4

46




METALL

Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

KOPOBKA CKOPOCTEWM
S @
2

r"l‘s\ *
I' . \\

rZ 2 TR
.,.‘
=\
4

Ex 772

3 N
de

47

v

v



Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

48




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne | Ne gpetanu OnucaHue TexHuyeckmne | Kon-Bo
nos. OaHHble
1 C6241-3001B Kopobka ckopocTten 1
2 | C6241-3058-1 MepeaHsan KpblwKa 1
(410)
3 | C6241-3056-2 KoHunueckas wectepHs 1
(460)
4 | GB119-86 Wrndr B8x16 5
5 | GB91-86 WnnuHT 2x30 5
6 | C6241-3053 Pblyar ynpaBneHus 3axBarta 1
7 | C6241-3052 Pblyar ynpaBneHus 3axsara 1
8 | C6241-3049 Pblyar ynpaBneHus 3axBara 1
9 | C6241-3051 Pblyar ynpaBneHus 3axBara 1
10 | C6241-3050 Pblyar ynpaBneHus 3axBaTa 1
11 | GB879-86 MpYyXWHHbIN WTUGT 5x35 1
12 | C6241-3054 Pblyar ynpaBneHus Kynaika 1
13 | C6241-3055 Ban H 1
14 | C6241-GB78-85 YCcTaHOBOYHbIN BUHT C M8x10 1
ronoBKOW NnoA Koy
15 | C6241-GB78-85 YnnoTtHuTenbHoe KOMnbLo 170%2. 65 2
16 | C6241-3048 Ban H 1
17 | GB879-86 MpYyXWHHbIN WTUGT 5x38 2
18 | GB79-85 YCTaHOBOYHbIN BUHT C M6x16 2
ronoBKOW Nnog Koy
19 | C6241-3023 MaHxeTa -cuenneHve 2
20 | GB70-85 YcTaHOBOYHbLIN BUHT C M6x20 6
ronoBKOMW Nop Koy
21 | C6241-3022 Konna4yok - npaBbIn 1
22 | GB9877. 16 MacnsHoe ynnoTtHeHue FB-TC20%40x7 1
23 | GB27694 LlapukonogwmMnHuK 6204-2RS 1
24 | C6241-3021 WecTepHa 1
25 | GB894. 1-86 YnopHoe Konbuo 25 1
26 | C6241-3020 WecTepHna 1
27 | C6241-3019 LecTepHsa 1
28 | C6241-3016 LecTepHna 1
29 | C6241-3018 WecTepHa 1
30 | C6241-3017 LWecTepHna 1
31 | GB276-94 LapmkonogwmnHuK 6004-2RS 4
32 | GB894. 1-86 YnopHoe KonbLo 20 4
33 | C6241-3015 WecTepHa 1
34 | GB1096-79 LnoHka 6x20 2
35 | C6241-3014 Ban G 1
36 | GB27694 LWapukonogwunHukK 6003-2RSG 1

49




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne | Ne petanu OnucaHue TexHnyeckune | Kon-Bo
nos. OaHHble
C6241-3013 Konnauvok 1
37
38 | GB119-85 BUWHT ¢ ronoBKkoun noA Koy M6x20 6
39 | GB3452. 1-99 | YnnoTHUTENnbHOE KONbLO 37. 5%x2. 65 2
40 | C6241-3011 Ban E 1
41 | C6241-3012 WecTepHa 1
42 | GB27694 LaprkonogLwmnHuK 6203-2RS 2
43 | C6241-3025 BanD 1
44 | GB1096-79 LUnoHka 6x6x146 1
45 | C6241-3028 LecTepHsa 1
46 | C6241-3029 | LlecTtepHsa 1
47 | C6241-3030 LecTepHsa 1
48 | C6241-3031 LecTepHsa 1
49 | C6241-3032 | LlecTepHs 1
50 | C6241-3026 | LLecTtepHs 1
51 | C6241-3027 LWecTepHna 1
52 | C6241-3033 | LlecTtepHs 1
53 | C6241-3034 | LlecTtepHsa 1
54 | C6241-3035 | LlecTepHs 1
55 | C6241-3036 WecTepHna 1
56 | C6241-3037 WecTepHna 1
57 | C6241-3047 | LlecTtepHn 1
58 | C6241-3046 Ban F 1
59 | GB894.1-86 | YnopHoe KOnbLO 18 2
60 | GB301-95 YNopHbIM NOAWUMHUK 51104 1
61 | C6241-3044 | Konnavok 1
62 | GB308-77 CTanbHOM WapuK 1/4” 5
63 | C6241-3042 Ban C 1
64 | C6241-3043 LecTepHsa 1
65 | C6241-3074 Pbiyar D-F 1
66 | GB1096-79 LUnoHka 4x20 2
67 | GB/T276-94 LWapukonogwmnnHmk 6005-2RS 2
68 | C6241-3038 |Ban A 1
69 | C6241-3041 LecTepHsa 1
70 | C6241-3040 | LLlecTtepHs 1
71 | C6241-3010 LWecTepHna 1
72 | C6241-3009 |BanB 1

50




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne | Ne getanu OnucaHue TexHuuyeckue | Kon-Bo
nos. OaHHble
73 | C6241-3039 MydTa cuenneHums 2
74 | C6241-3007 Konna4vok 1
75 | C6241-3067 Bunka 1
76 | C6241-3005 Bunka 1
77 | C6241-3008 PacnopHas getanb 1
78 | GB879-76 MpyXWHHBbIN WTUGT 5x30 1
79 | C6241-3059 KoHunyeckas nepegaya 1
80 | C6241-3073 PyykanepekrnioyeHUsa ckopocTen 2
81 | C6241-3060 Ban 1
82 | C6241-3061 PacnopHas getanb 1
83 | C6241-3063 Brynka Bana 1
84 | GB3452. 1-99 YnnoTHUTenbHoOe KonbLuo 11. 2x2. 65 2
85 | C6241-3006 LWan6a 1
86 | C6241-3064 Cenekrop 1
87 | GB1096-79 LUnoHka 5x14 3
88 | C6241-3075 Pbiyar R-V 1
89 | C6241-2000 BuHT M8x8 5
90 | C6241-3076 Koneco 1
91 | GB78-2000 BuHT M8x91 1
92 | GB70-2000 BuHT M10%65 4
93 | GB78-2000 BuHT M6x16 2
94 | GB1096-79 LUnoHka 5x30 1
95 | GB70-2000 BuHT M10x40 2
96 | GB118-2000 KoHunuyeckas wnunbkKa 10%45 2
97 | C6241-2021-07 | BUHT 4
98 | GB70-2000 BuHT M6x60 3
99 | C6241-3070 CTonopHasi nnacTuHa 3
100 | C6241-3066 Pbivar 1
101 | C6241-3003 Ban 1
102 | C6241-3004 Bunka 1
103 | GB70-85 BuHT M6x50 6
104 | C6241-3065 LWan6a 4
105 | GB/T2089 MpyxunHa 1x5%1, 83%x25 5
106 | GB3452. 1-92 YnnoTtHuTenbHoe KonbLuo 11. 2x2. 65 4
107 | GB3452. 1-92 YnnoTtHuTenbHoE KOnbLO 25x%2. 65 4
108 | GB70-2000 BuHT M6x30 3

51




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne | Ne petanu OnucaHue TexHU4yeckue Kon-Bo

nos. OaHHble

109 | C6241-3095 MnactuHa 1
110 | GB70-85 BuHT M6x30 2
111 | C6241-3094 | NnactuHa 3
112 | C6241-3093 MnacTtnHa 1
113 | GB1160-89 MacnomepHoe cTekrno A20 1
114 | C6241-3090 MnacTtnHa 1
115 | C6241-3092 MnacTtuHa 1
116 | GB827-86 3aknenka 2x5 10
117 | GB9877. 1 MacnsaHoe ynnoTtHeHue TC20%42x8 1
118 | C6241-3071 KHonka B-M10 3
119 | C6241-3069 Ban 3
120 | GB879-86 MpY>XUHHbIA WTUDT 5x30 3
121 | C6241-3072 Pbiuar BM10x25JB/727-6 3
122 | GB819-85 BuHT M5x10 6
123 | GB80-85 BuHT M5x25 4
124 | C6241-3065 PacnopHas getanb 4
125 | GB879-86 MpY>XUHHbIA WTUDT 5x16 2
126 | GB38-3A MacnsHasa npo6Gka Z3/8” 1
127 | C6241-3100 MacnsiHas KpbilKa 1
128 | C6241-3077 BepxHsaA KpblWwKa 1
129 | C6241-3073-1 | Py4ykanepeKkno4eHUs CKopocTen 1

52




talmaster.ru

Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.me

METALG

| N\

el . @ VI va_ﬂ @@\%A HOIGOROOU
-(® €Y !
t & , PN |

= - . e :
R M
% ke
DRIC ¥t ! _

6ET -

6

= 1 i

$6

17

L)

[A)

G i

53



METALZ Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
caiitT: www.metalmaster.ru

54



METALZF Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
: : caiiT: www.metalmaster.ru

o~
-‘

oo ll)

A

1

"

55



METALEF

56

Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
iiT: www.metalmaster.ru

26X9) (8) (@0

16

T DD O DADE



Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

METALL

57



Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne
nos.

Ne getanu

OnucaHue

TexHU4Yeckue
OaHHble

Kon-Bo

C6241-5101

CynnopTt

C6241-5128

lavka(meTp.)

C6241-5010

BuHT

GB70-85

BUWHT c ronoBKOW NoA Ko

M6x30

C6241-5129

KnuH

GB80-85

BuHT

M6x8

GB4141.9

Pyudka

B-8x37

C6241-5130

Ckoba

GB301-84

YNOpHbIN NOALWMNMHUK

51101

C6241-5135

Manka

C6241-5131

BuHT nonepeyHon nogaum (MeTp.)

C6241-5126

LLlecTepHsaAnonepe4yHon nogayn

GB70-85

BUWHT c ronoBKoOW noA Ko

M6x15

C6241-5124

—t b | — | — -
S e e I I RO IR TS L B

C6241-5011

Pyudka

-y
(=]

GB80-85

YcTaHOBOYHBLIW BUHT C FONOBKOW NoA
Koy

M6x%6

—h
~

C6241-5121

CuenneHue-uck

-y
(o]

GB1155-79

LapoBon konna4ok

8

-t
({e]

C6241-5122

Oucknonepe4yHoun nogayun(meTp.)

N
o

GB2089

MpyxuHa

0. 5%x41x51x2.
5

N
g

C6241-3021

Manka

N
N

C6241-5140

Pyudka

N
w

GB70-85

BUWHT c ronoBKoun noA Knkou

M8x16

N
S

C6241-5141
C6241-5142

Pyuka

N
($)]

C6241-5119

KnuH- neBbIn - nepegHun

N
(=]

GB70-85

BUWHT c ronoBKoW noA Knkou

M8x30

N
~

C6241-5114

Hdepxarenb - KNuH

N
(o]

C6241-5115

KnuH

N
(<]

GB70-85

BunTt (C6241)

M10x20

N
©

GB70-85

BunT (C6246)

M10x45

(4]
o

C6241-5118

3aXuM- KapeTka

W
-t

GB879-86

MpyXWHHBbIN WTN(T

w
N

C6241-5102

KpblwkKa-nonepeyHblie canasku

2x12

58




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne | Ne petanu OnucaHune TexHunyeckue | Kon-Bo
nos. OaHHble
GB79-85 BUHT c ronoBKkown noa Koy M8x15 1
33
34 | GB1155-79 LLlapoBoM Konna4vok 6 6
35 | C6241-5125 lanka 3
36 | C6241-5002 NMoBOpOTHLIN cTON 1
36 | C6241-5002 MoBOPOTHLIN CTON 1
37 | GB70-85 BuHT (6241) M10x20 2
37 | GB70-85 BuHT (6246) M10x45 2
38 | C6241-5001 CnoXxHbIn cynnopT (NNOocKnn) 1
39 | C6241-5103 YeTbIPEXCTOPOHHUN 1
pe3ueaepxarenb
40 | GB83-88 BuHT M12x55 12
41 | C6241-5014 Llan6a 1
42 | C6241-5021 3aXXuMHas pydka 1
43 | C6241-5020 3aXumHas pydka 1
44 | C6241-5034 Ouuncrturennb 1
45 | C6241-5105 Kopnyc - ounctutenb 2
46 | C6241-5105 Ouucturenn 1
47 | GB818-85 BuHT M6x16 2
48 | GB818-85 BuHT M4x12 16
49 | C6241-5137-8138 | BuHr 2
50 | C6241-5104 Wrudr 2
51 | C6241-5132 KnuH 1
52 | C6241-5133 Ouucturenn 1
53 | C6241-5106 BonT 1
54 | C6241-5116 BuHT 4
55 | C6241-5123 Kopnyc - ounctutenb 1
56 | C6241-5123 Ouucturenn 1
57 | GB70-85 YCcTaHOBOYHbIN BUHT C royIOBKOM M8x60 2
noa Knrov
58 | GB6173-86 Manka M14x1.5 1
59 | GB301-84 YNopHbIM NOALIMMHUK 8102 2
60 | GB80-85 YCTaHOBOYHbIN BUHT C rOJIOBKOM M6x10 2
noa Knrov
61 | C6241-5008 Manka 1
62 | GB2089-76 MpyxunHa 0. 5x38x45x%2. 1
5
63 | C6241-5006 ONCK -CNnoXHbIN cynnopTt 1

59




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne | Ne petanu | OnucaHue TexHu4yeckue | Kon-Bo
nos. AaHHbIe
64 | C6241-5007 | MaHxeTa 1
65 | C6241-5005 | Onopa - BUHT CIIOXXHOro cynnopra M6x30 1
66 | C6241-5003 | Namka 1
67 | C6241-5004 | BUHT-CnoxHbIn cynnopTt(meTp.) 1
68 | C6241-5011 | Banpesueaepxatens (N0CKUN) 1
69 | C6241-5009 | KnuH 1
70 | GB119 LUunuuapunyeckun witudt 8x18 1
71 | C6241-5015 | Btynka 1
72 | GB2089--80 | MpyxuHa 0. 6x4%20 1
73 | GB70-85 BuHT M6x20 2
74 | GB80-85 BuHT M5x8 1
75 | GB75-85 BuHT M6x6 1
76 | C6241-5108 | NnactuHa 1
77 | C6241-5109 | 3arnyLwka 1
78 | GB70-85 BuHT M10x60 4
79 | GB118-86 KoHu4yeckun wrndrt 8x60 2
80 3arnyuwka Ha Brnycke macna M20 1
81 | GB70-85 BuHT M8x20 6
82 | GB70-85 BuHT M6x%16 1
83 | C6241-5117 | KnuH- nepegHum 1
84 | GB818-85 BuHT M4x12 4
85 | C6241-5016 | Kopnyc - ouucturtenb 1
86 | C6241-5016 | Ouncrturenn 1
87 | C6241-5012 | Brynka (nnockas) 1
88 | GB70-85 PerynupoBoYHbIN BUHT (NJIOCKUNA) M8x14 3
89 | GB70-85 BuHT M6x20 1
90 | C6241-5103 | Kopnyc - ouncturtenb 1
91 | C6241-5103 | Ouncrtutenn 1
92 | GB119-86 WrndT 6x50 3
93 | GB80-85 BuHT M8x10 3

60




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne | Ne petanu OnucaHwue TexHu4yeckue | Kon-Bo
nos. AaHHble
94 | GB301-84 YNOpHbIN NOALWMNMHUK 8104 1
95 | GB68-86 BuHT M5x12 2
96 | GB2089 MpyxuHa 1. 4x11x55 1
97 | C6241-5107 HuwxHaa nnuta 1
98 | C6241-5143-1 | TpyOHbIN WTYLEP 1
99 | C6241-5143-3 | Mamka 1
100 | C6241-5143-2 | Btynka 1
101 | C6241-5143 KnanaH oqgHOCTOpPOHHEro 1
nencrTemaB coope
102 JlatyHHas Tpy6a @ 6x160 1
103 TpyOHbIN WITYLEP Z1/8”¢ 6 1
104 | GB308-84 CtanbHOM WapuK ®5 1
105 | GB2089-80 MpyxuHa 0. 5x4. 5x16 1
106 | C6241-5110 MacnsiHas npo6ka 1
107 | GB3452. 1 YnNnoTtHUTeNbHOE KosbLo 12. 5%1. 8 1
108 | C6241-5111 KopnycHacoca 1
109 | GB3452. 1-82 YnnoTHuTenbHoOe KonbLuo 9x1. 8 1
110 | C6241-5112 LTok nopwHsA 1
111 | GB3452. 1 YnnoTHUTenbHoOe KonbLuo 25x%2, 65 1
112 TpyOHbIN WTYUEP 22617 3
113 JlatyHHas Tpy6a @ 4x150 1
114 JlatyHHas TpyOa @ 4x140 1
115 | C6241-5139 Konnekrtop 1
116 | B1064 n 15524 | Btynka ¢ ¢pouTUHrom 7
117 JlatyHHas TpyOa @ 4x380 1
118 JlatyHHas Tpy6a @ 4x400 1

61




. moanepxkka 8 (800)555-05-40

caiiT: www.metalmaster.ru

METALEZF

62



METALEZF Tex. momaepsKa 8 (800)555-05-40
([2 caiiT: www.metalmaster.ru




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

64



Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne | Ne petanu OnucaHwue TexHu4yeckune | Kon-Bo.
nos. AaHHble
1 | C6241-4001A | dapTyk(npaBbin) 1
1 | C6241-4001B PapTyK (npaBbin) 1
2 | C6241-4056 KnuH 1
3 | GB70-85 BuHT M6x12 1
4 | C6241-4061A | XogoBas rankaB cbope (npaBbin) 1
4 | C6241-4061B XopoBas ranka B c6ope(neBbin) 1
5 Monyranka(meTp.) 1
5 NMonyrauka (gronm. ) 1
6 | GB70-85 BuHT M6x16 16
7 | GB27-86 3aknenka 2x5 6
8 | GB38-3A MacnsHas npo6Gka Z3/8” 1
9 | C6241-4062 LLUnoHka 2
10 | C6241-4064-1 Ban (npaBbin) 1
10 | C6241-4064-2 | Ban (neBbin) 1
11 | GB1235-76 YnnoTHuTenbHoOe KonbLuo 26%3. 55 2
12 | GB80-85 BuHT M8x10 8
13 | C6241-4067-01 | Brynka Bana (npaBas) 1
13 | C6241-4067-02 | Btynka Bana (neBas) 1
14 | GB308-84 CtanbHOM WapuK 1/4” 1
15 | GB/T2089 MpyxuHa 1. 5%x5x%20 3
16 | GB77-85 BuHT M8x10 2
17 | JB/T7271.6 Pblyar M10x100 2
18 | C6256. 21-09 MNnactuHa 1
19 | GB93-87 MpyxuHHasn wanba 10 1
20 | HY8316.4 MacnomepHoe cTekno 31x97 1
21 | C6241-4045 WrndT 1
22 | C6241-4012 HwxHAA Kpbilwka 1
23 | GB13871 MacnsiHoe ynnoTtHeHue FBTC15%x26x7 1
24 | C6241-4043 Ckoba 1
25 | GB119-86 Wrndr B8x40 1
26 | GB80-85 BuHT M6x6 1
27 | C6241-4044 Pbivar 1
28 | C6241-4075 PacnopHas getanb 1
29 | GB77-85 BuHT M8x30 1
30 | GB6170-86 lanka M8 1
31 | C6241-4004 CMeHHas wecTepHA 1

65




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne | Ne petanu OnucaHwue TexHu4yeckue | Kon-Bo
nos. AaHHbIe
C6241-4002 CMeHHas BTynka 1
32
33 | GB79-85 BuHT M5x10 1
34 | GB13871 MacnsiHoe ynnoTtHeHue TC32x42x8 2
35 | C6241-4058 Brynka 2
36 | C6241-4057 Tara MexaHu3Ma nogayv BTYIKU 1
37 | C6241-4013 3arnyuwka 1
38 | GB/T1567 LLUnoHka 6x12 1
39 LLecTepHsa 1
40 | C6241-4055 Onopa -4yepBsK 1
41 | C6241-4056 Ban 1
42 | GB301-84 YNopHbIA NOALWWUMHUK 51104 4
43 | C6241-4053 YepBsAYHOE Koseco 1
44 | GB858-88 CtonopHas wanba 20 1
45 | GB812-88 Manka M20x1. 5 1
46 | GB70-85 BuHT M6x20 3
47 | GB308-84 CtanbHOM WapuK 7/32” 1
48 | C6241-4008-01 | NMpepoxpaHuTenbHbIN Gnok(npaBas 1
pyUka)
48 | C6241-4008-02 | NMpepoxpaHuTenbHbIN 6NokK (NeBas 1
pyUka)
49 LWanba 2
50 | GB119-86 WrundT B8x25 1
51 | C6241-4049 Ban(npaBas pyyka) 1
51 | C6241-4049 Ban(neBas pyuka) 1
52 | C6241-4053 Bydep 1
53 | GB3452. 1 YnnoTtHuTenbHoe KonbLuo 15x2. 65 2
54 | C6241-4051 Brynka 1
55 | C6241-4050-01 | Ctynuua(npaBas py4ka) 1
55 | C6241-4050-02 | Ctynuua(neBas pyuka) 1
56 | GB894. 1-86 YnopHoe Konbuo 10 1
57 | C6241-4046 Pbivar 1
58 | GB70-85 BuHT M8x12 1
59 | C6241-4047 BuHT 1
60 | GB70-85 BuHT M5x8 1
61 | GB/T2089 MpyxunHa 1x10%38 1
62 | C6241-4042 Kpbiwka 1
63 | GB276-94 LapukonogwWMnHUK 6005 1
64 | C6241-4040 YepBsiuHOE KONeco 1

66




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne | Ne petanu OnucaHwue TexHu4eckune Kon-Bo
nos. AaHHble
65 | C6241-4039 LecTepHna 1
66 | GB1096-79 LLnoHka 8x12 1
67 | C6241-4041 Ban 1
68 | C6241-4036 WrndT 1
69 | C6241-4017 Brtynka 1
70 | C6241-4005 Pyuykapbivara 1
71 | GB77-85 BuHT M10x30 1
72 | GB276-8 LWapukonogwmMnHUK 6204 1
73 Kpbliwka 1
74 | GB894. 1-86 YnopHoe KonbLo 20 2
75 | C6241-4016 LecTepHsa 1
76 | C6241-4014 Ban 1
77 | C6241-4018 Bepaywas wectepHs 1
78 | GB1096-79 LLUnoHka 6x20 1
79 | GB/T78 BuHT M8x12 1
80 | C6241-4019 PacnopHas getanb 1
81 | GB/T879. 2 MpyXUHHbIN WTUGT 5x35 1
82 | C6241-4020 LecTepHsa 1
83 | GB276-89 LWapukonogWmMnHuK 6003 1
84 | C6241-4020 Kpbiwka 1
85 | C6241-4022 Ban 1
86 | GB1096-79 LLnoHka 6x25 1
87 | C6241-4024 Onopa 1
88 | GB70-85 BuHT M6x25 4
89 | GB5801-86 Uronb4yaTtbin NOALLMNMHUK NA4903 30%x17%13 2
90 | SF-1 MoawunHuK 2010 2
91 | C6241-4032-01 | Iuck - ctonka(meTp.) 1
91 | C6241-4032-02 | Iuck - ctonka(aronm. ) 1
92 | C6241-4027 MaxoBuk 1
93 | C6241-4029 Pyuka GB41416 M10X80 1
94 | C6241-4030 LlWan6a 1
95 | C6241-2021-07 | BuHT 1
96 | C6241-4070 LUncepbnaTtHbin HOAUKaTOP 1
(meTp.)
96 | C6241-4070-1 UudepbnaTtHbin nHouKaTop 1
(aronm. )
97 BanuudepobnatHoro 1
nHaukartopa (aronm. )
97 BanuudepobnatHoro 1
nHaukatopa(meTp.)

67




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne | Ne petanu OnucaHwue TexHu4yeckue | Kon-Bo
nos. AaHHble

98 | C6241-4069 Kopnycpe3sbboyka3aTens 1

99 | GB70-85 BuHT M8x85 1
100 | GB97. 2-85 Llan6a 10 1
101 | GB6170-86 lanka M10 1
102 | GB1096-2000 | LlnoHka 4%8 1
103 | C6241-4072A0 | LLlectepHsa (MeTp.) 1
103 | C6241-4072A1 | LlecTepHs (meTp. ) 1
103 | C6241-4072A2 | LLlecTepHs (meTp. ) 1
103 | C6241-4072A3 | LLlecTepHs (AonMm. ) 1
103 | C6241-4072A4 | LLlecTepHs (meTp. ) 1
103 | C6241-4072A5 | LLlecTtepHsa (MeTp. ) 1
103 | C6241-4072A6 | LLlecTepHs (meTp. ) 1
104 | C6241-4071 PacnopHas petanb 1
105 | GB77-85 BuHT M5x25 1
106 | C6241-4006 MnactuHa 1
107 | C6241-4010 KHonka(npaBas) 1
107 | C6241-4010 KHonka (neBas) 1
108 | GB4141. 14 KHonka B-M10x40 3
109 | GB822. 85 BuHT M4x10 4
110 | C6241-4007 MNnacTtuHa (npaBbIn) 1
110 | C6241-4007 MnactuHa (neBbIN) 1
111 | C6241-4037 PacnopHas petanb 2
112 | C6241-4026 MpyxuHa 80 1
113 | C6241-4038 MpyxuHa 1
114 | GB6170-86 lanka M6 4
115 | GB80-85 BuHT M6x20 4
116 | GB1155-89 Yawa wapoBoro wapHupa 6 1
117 | GB819-85 BuHT M4x20 2
118 | C6241-4066 LlWanb6a 1
119 | C6241-4003 MNnacTtuHa 1

68




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40

METALZF
3 . caiitT: www.metalmaster.ru
3agHas 6abka
2 o0 & 9
f \)
i
{ RO esa
| .
| @\
(v}
B—— 1 S
& ] !
& -
|
, /L )
‘o
:
€ r“f
e . @l
/ &’X L
o \
7l I
L

K}

69

2

3,/



METALEF Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
(/2 M o . caiiT: www.metalmaster.ru

70



Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne | Ne petann | OnucaHue TexHunyeckue | Kon-Bo
nos. OaHHble
1 | C6241-6003 | LUnunaenb-na3 noA BbICTYN 1
2 | C6241-6001 | Kopnyc 3agHen 6abku 1
3 | HG4-692-67 | MacnsiHoe ynnoTHeHue PD60x75%9 1
4 | GB1155-79 | Yawa wapoBoro wapHupa 10 2
5 | C6241-6004 | Bunt-lUnuHgenbHasa nopgaya (meTp. ) 1
6 | GB70-85 BuHT M6x18 1
7 | C6241-6005 | Manka (meTp. ) 1
8 | GB301-84 YNopHbIM NOALWMMHUK 8105 2
9 | GB70-85 BuWHT c ronoBkoun noa Knroy M6x30 3
10 | C6241-6006 | Konna4yok—cTopoHa kopnyca (meTp. ) 1
11 | C6241-6007 | Auck-nogaya (meTp. ) 1
12 | GB1096-79 | lUnoHka 6x25 1
13 | GB4141. 1 MaxoBuk M10x60 1
14 | GB80-85 BuWHT c ronoBkoun nog Knioy M6x25 1
15 | C6241-6009 | CtonopHas ranka 1
16 | C6241-6008 | MaxoBuK 1
17 | GB55-88 Manka M20 1
18 | GB97.1-85 | Llan6a 20 1
19 | C6241-6026 | Kopnyc - ounctutenn 2
20 | C6241-6025 | Ouncturtenb 2
21 | GB818-85 BuHTC KpecTtoo6pa3sHbIM WUUemM M4x12 8
22 | GB77-85 YcTaHOBOYHbLIN BUHT C FONOBKOW NoA M6x14 1
KITHOM
23 | C6241-6010 | LTtudpr 1
24 | GB5782-86 | bonTt (C6241) M12x65 2
24 | GB5782-86 | bonTt (C6246) M12x90 2
25 | C6241-6002 | OcHoBaHuMe 3agHen 6abkun 1
25 | C6241-6002 | OcHOoBaHue 3agHen 6abkun 1
26 | GB95-76 Wanba ®12 2
27 | C6241-6016 | Ckoba 1
28 | C6241-6015 | dKcUeHTpPUYEeCKMIN bnok 1
29 | C6241-6018 | Bnok- perynarop 1
30 | C6241-6021 | BuHT 1
31 | C6241-6020 | KnuH 1
32 | C6241-6011 | CtonopHas BTynKa Bana 1
33 | C6241-6012 | 3anopHbIN GonT 1
34 | JB7271.3 BTynka pykosiTku M10x40 1
35 | C6241-6013 | XogoBOM BUHT 1

71




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne | Ne getanu OnucaHue TexHunuyeckue | Kon-Bo
nos. OaHHble
36 |JB7271.3 BTynka pykosiTku M12x40 1
37 | C6241-6017 | XomoBOM BUHT 1
38 | C6241-6014 | Ban 1
39 | C6241-6022 | BuHT-Topmo3 2
40 | GB80-85 YcTaHOBOYHLIM BUHT C FOJIOBKOW noA M12x16 2
KIT1Ho4
41 | GB119-86 Wrudr B-10x70 2
42 | C6241-6019 | 3axum 2
43 | GB848-85 LLanb6a ¢ 20 2
44 | GB5780 BonT (C6241) M20x150 1
44 | GB5780 Bont (C6241) M20x175 1
45 | GB5781 BonT (C6241) M20x90 1
45 | GB5781 Bont (C6246) M20x125 1
46 | GB879-86 MpyXUHHbIN WTUDT 6x40 1
47 | GB1155-79 | Yawa wapoBoOro wapHupa 6 1
48 | GB80-85 BuHT M5x20 1
49 | C6241-6027 | NnacTmHa 1
50 | GB827-86 3aknenka 2x5 4
51 | C6241-6028 | NnacTuHa 1
52 | C6241-6023 | Ouuctutenb 2
53 | C6241-6024 | Kopnyc - ouucturtenb 2
54 | GB79-85 BuHT M10%x12 1
55 | GB77-86 BuHT M10x8 1

72




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

METALLF

CtaHuHa B cbope

- 390 00

&

@
—®
g
_®
8

c‘olobﬁ

ol

g —=

H

| 445-;__.&-"

| v

B |

m &VM/UG@ _ 0 ¢ %

-——

—

4

R

A ,
/O @ ) CM K%\w@ :@%

\
,Va_ hwy

73



METALZF Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
: : caiiT: www.metalmaster.ru

93

74



METALE Tex. nowiepska 8 (800)555-05-40
"IA D N M caiiT: www.metalmaster.ru

75



METALEF Tex. momepikKa 8 (800)555-05-40
1A N M caiiT: www.metalmaster.ru

, )
A ; i
e [
Ly
é&;@
8 1
*‘“:\@
== | B
==
L /’/®




a3

@
g &
.. i
—8
—@
1 %

i

Ll

L

/

77



METALEF Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
([2 caiiT: www.metalmaster.ru

1 1

|
\

,/

78



Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne | Ne gpetanu OnucaHune TexHunuyeckue | Kon-Bo
nos. OaHHble

1 C6241-3001 Onopa - nepeknoyaresnb 1
2 C6241-1000-1021 Xopgosoun BUHT 1000 (meTp. ) 1
2 C6241-1000-1021 | XogoBou BUMHT 1500 (MeTp. ) 1
3 C6241-1049 Crtomnka 1
4 GB879-86 MpYy>XUHHBbIA WTUDT 5x30 11
5 GB70-85 BuHT M6x25 10
6 C6241-1000-1021 CrtanuHa 1000 1
6 C6241-1000-1021 CrtaHmHa1500 1
7 GB118-86 KoHu4yeckumn wrtndrt 10x45 2
8 GB70-85 BuHT M10x40 2
9 C6241-1004 Ckoba 1
10 | C6241-1032 Manka 1
11 | GB301-84 YNopHbIM NOALWUMHUK 8104 2
12 | C6241-1008 3arnyuwka 1
13 | C6241-1007 Bknagbiw 1
14 | C6241-1008 3arnyuwka 1
15 | C6241-1006 Bknagbiw 1
16 | C6241-1035 Ckoba 1
17 | GB6170-86 Manka M10 2
18 | GB2089 MpyxuHa 1x5%25 1
19 | GB308-84 CTanbHOM WapuK 6 1
20 | C6241-1038 3Be3p006pa3Hoe KOnbLOo 1
21 GB80-85 BuHT M6x8 2
22 | C6241-1039 Kyna4iok 4
23 | C6241-1022 Tsara mexaHnama nogayd 1000 1
23 | C6241x1500-1022 | Tara mexaHunama nogay 1500 1
24 | C6241-1023 MyckoBon pbiyar1000 1
24 | C6241%x1500-1023 | NyckoBowu pbivar 1500 1
25 | C6241-1037 3Be3p006pa3Hoe KONbLO 1
26 | C6241-1034 Ckoba 1
27 MpeaenbHbIM BbIKNOYaTenb 2
28 | GB70-85 BuHT M4x40 2

79




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne | Ne petanu OnucaHune TexHunyeckue | Kon-Bo
nos. OaHHble
29 | C6241-3079 Onopa -curHanbHasa namna 1
30 | GB70-85 BuHT M8x25 2
31 | C6241-1030 PacnopHas getanb 1
32
33 | GB80-85 BuHT M8x6 4
34 | C6241-1036 Ban aBTocTtona 1000 1
34 | C6241x1500-1036 | Ban aBTocTona 1500 1
35 Pemenb B73 C6141 7,5 n.c./60 Ny, 3
35 Pemenb B74 C6141 7,5 n.c./50 Ny, 3
35 Pemenb B75 C6146 7,5 n.c./60 Ny 3
35 PemeHnb B76 C6146 7,5 n.c./50 Ny, 3
36 | C6241-1048 Kpbiwka anekTpuyeckorotnoka 1
37 | GB818-85 BUHTC KpecToOOpa3HbIM WNMLEM M6x10 16
38 | GB93-87 LlWan6a 16 3
39 | GB70-85 BuHT M16x55 3
40 | C6241-1045 Kpbiwka- onopa aoBurarens 1
41 OBurarenb 5,5 kBT 1
42 | C6241-1052 Wanba 1
43 | C6241-1020 BuHT 2
44 | GB6170-86 Manka M16 6
45 | GB95 LlLan6a 6
46 | GB97.1-85 LlWanba 10 4
47 | GB5782-86 Bont M10x35 4
48 | C6241-1017 Onopa agsurartens 1
49 | C6241-1108 Ban 1
50 | GB1239. 6-lllI MpyxuHa 3x18x75 1
51 | C6241-1109 Ban 1
52 | C6241-1104 TopMoO3HOM pblyar 1
53 | C6241-1105 Kynayok 1
54 | C6241-1101 Ban 1000 1
54 | C6241x1500-1101 | Ban 1500 1
55 | C6241-1018 Ckob6a- onopa gBurartens 1
56 MpeaenbHbLIN BbiKNOYaTenb 1
57 | C6241-1015 Bnok-BblpaBHUBawLLee 6
YCTPOMUCTBO
58 | GB6173-86 Manka M24x2 6
59 | C6241-1014 BonTt 6
60 | GB818-85 BuHT M4x20 2
61 | GB6170-86 lanka M4 2
62 | C6241-1110 Onopa npegenbHOro 1

BblKNno4vyaTens

80




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne | Ne petanu OnucaHwue TexHu4yeckue | Kon-Bo
nos. AaHHble

GB70-85 BuHT M5x8 2
63
64 | GB93-87 MpyxuHHasn wanba 10 4
65 | C6241-1102 PemeHb -Topmo3 1
66 | C6241-1051 LLIkuB peMEHHOM Nepeaayn 1
67 | C6241-1002 Ctonka1000 1
67 | C6241%x1500-1002 | Ctomnka1500 1
68 | C6241-1046 Kpbiwka- onopa gBurarens 1
69 MpeaenbHbLIN BbIKNOYaTeNnb 1
70 | GB70-85 BuHT M5x8 1
71 | C6241-1043 Onopa npepenbHoOro 1

BbIKIo4aTens

72 bont 1
73 | C6241-3086 LecTepHsa (meTp. ) 56TxM2. 0 1
74 | GB894. 1-86 Manka M16 1
75 | GB6170-86 Bont 1
76 | C6241-1047 KpbiwKa oTBepcTua Hacoca 1
77 | C6241-3077 BepxHssa KpblwKa 1
78 | C6241-3081 Ckoba 1
79 | C6241-3082 Bont 1
80 | GB279-88 LWapukonogmMnHuK 180204 2
81 | C6241-3085 LWWecTepHsa (MeTp. ) 49TxM2. 0 1
82 | C6241-3088 LLecTtepHsa (meTp. ) 55TM2. 0 1
83 | C6241-1103 Ckoba 2
84 | C6241-1107 Pbivar 2
85 | C6241-1106 Nepanb-Ckoba 1
86 | C6241-1033 lanka 1
87 | C6241-1011 1
88 | C6241-1010 1
88 | C6241x1500-1010 | OrpaxaeHue B c6ope 1000 1
89 | C6241-1047 OrpaxaeHune B coope 1500 1
90 | C6241-1110 Kpbiwka 1
91 | GB7277-87 MacnooTtpaxartenb 1
92 | C6241-3086 MNeTns 100 2
93 | C6241-4027 LecTepHsa (meTp. ) 56TxM2. 0 1
93 LLecTepHsa (aronm. ) 48TxM2. 0 1
94 1
95 | GB70-85 BuHT M8x20 1

81




Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne | Ne petann | OnucaHue TexHu4yeckue | Kon-Bo
nos. AaHHble
96 | C6241-3084 | LLlectepHsa (meTp. ) 54TxM2. 0 1
97 | GB70-85 BuHT M 6x20 3
98 | C6241-3083 | PacnopHas getanb 1
99 | C6241-3045 | PacnopHas getanb 1
100 | GB1096-79 | LLUnoHka 6x10 1
101 | C6241-3009 | Ban 1
102 | C6241-3007 | PacnopHas getanb 1
103 BuHT 1
104 | C6241-3024 | BuHT 57TxM2. 0 1
105 LecTepHsa (meTp. ) 64TxM2. 0 1
105 LWWecTepHa (MeTp. ) 47 2
106 | GB893. 1- YnopHoe Konbuo 1
86
107 | C6241-3087 | LLlecTepHs (meTp. ) 40TxM2. 0 1
108 LWWecTepHa (MeTp. ) 60TxM2. 0 1
109 LWecTepHsa (aroum. ) 50TxM2. 0 1
110 LLecTepHsa (aronm. ) 42TxM2. 0 1
111 PacnopHas getanb 1
112 LLecTepHsa (aronm. ) 57TxM2. 0 1
113 LWecTepHsa (aronm. ) 57TxM2. 0 1
114 | GB89%4. 1- YnopHoe KonbLo 20 1
86

115 | GB70-85 BuHT M 6x70 2
116 | C6241-1065 | 3awMTHAA KpbILIKa 1
117 BuHT M5x8 2
118 CynnopTt 1
119 BuHT M 12x50 4
120 | GB881-86 WrndT 10%75 2
121 | GB6170-86 | Nanka M10 2
122 | GB70-85 BuHT M 10x40 2
123 | GB70-85 BuHT M 6x16 2
124 | C6241-1025 | Ckobanepeknro4arens 1
125 | C6241-1025 | CkobGa 1
126 | GB79-85 BuHT M 8x30 2
127 | GB6170-86 | Nanka M8 2
128 | Z16-1 Bknaabiw pbiyara M 12x40 1
129 | C6241-1005 | Brynka 1
130 | G31-4 3arnyLwka Ha Bnycke macna M16x2 1
131 | GB818-85 BuHT M 5x8 3
132 | C6241-1009 | Kpbiwka 1
133 | GB80-85 BuHT M 6x8 1
134 | GB80-85 BuHT M 6x8 1
135 | GB70-85 BuHT M 16x35 4

82




RAEFT Y
METAL

Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne | Ne getanu OnucaHue TexHuuyeckue | Kon-Bo
nos. OaHHble
C6241-1029 Pbivar 1
136
137 | C6241-1027 Wrndr 1
138 | C6241-1028 lWan6a 1
139 | GB2089 MpyxuHa 1%x6x20 3
140 | C6241-1024 Btynka Bana 1
141 | GB70-85 BuHT M 8x20 4
142 | GB70-85 BuHT M 16%35 4
143 | GB93-86 MpyxuHHas wanba 16 4
144 | C6241-1056 MnactuHa 1
145 | C6241-3091 MNnacTtuHa (meTp. ) 1
146 | C6241-3057 Wanba 1
147 | GB79-85 BuHT M6x8 1
148 | GB70-85 BuHT M6x12 2
149 | GB68-85 BuHT M5x10 16
150 | GB70-85 BuHT M6x16 2
151 | GB70-85 BuHT M8x20 4
152 | GB6170-86 Manka M10 2
153 | GB79-85 BuHT M10x25 2
154 | GB70-85 BuHT M6%16 8
155 | C6241-1019 Ban 1
156 | GB97 LWan6a 10 3
157 | GB70-85 BuHT M 10x40 3
158 | GB80-85 BuHT M 6x8 1
159 | GB879-86 MpyXWHHbIN WTUGT 5x40 1
160 | GB70-85 BuHT M 6x12 1
161 | GB97. 1-85 LWan6a 10 2
162 | GB70-85 BuHT M 8x30 1
163 | GB879-86 MpyXUHHbIN WTUGT 3x20 1
164 | GB6170-86 Manka M8 4
165 | GB96-85 LWan6a 8 2
166 | GB96-85 BuHT M 8x30 3
167 | C6241-1040 Bak 1
168 | C6241-1012 Cepno oxnagutenbHOro Hacoca 1
169 | CM6233-2055 | Kyna4ok 1
170 | GB70-85 BuHT M 6x12 1
171 | C6241-1054 Bnok 1
172 | GB70-85 BuHT M6x20 4
173 | C6241-1053 Bnok 1

83




METALE Tex. moaep:kka 8 (800)555-05-40
(2™ o . caiiT: www.metalmaster.ru

84



Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

Ne | Ne getanu Onucanune TexHuuveckue | Kon-Bo
nos. OaHHble

1 C6241-6019 | 3axxnmHas ckoba 1
2 | GB5780-86 | bonT M20x95 1
3 | GB6170-86 | lNamka M20 1
4 | GB97.1-85 | LLlanba 20 1
5 | C6241-8201 | HnKHAA YacTb HENOABWMXHOIO NIOHETA 1
5 |C6246-8201 | HWXHAA YacTb HeNOABWXXHOIO NIOHeTa 1
6 | C6241-8208 | OrpaHN4YNTENbHbIA BUHT 3
7 | C6241-8207 | Ckoba 3
8 | GB119-86 Wrudr 10x40 1
9 | C6241-8206 | Btynka 3
10 | C6241-8205 | XopoBOW BUHT 3
11 | C6241-8202 | BepxHssi YaCcTb HENOABWMXHOIO JIFOHETa 1
12 | GB879-86 MpyXWUHHbIN WTUGT 5x32 3
13 | C6241-8204 | Bknagbiw 3
14 | C6241-8203 | Bpawarwascs py4ka 3
15 | GB78-85 BuHT M6x8 3
16 | C6241-8209 | Py4ka 1
17 | C6241-8210 | 3aXXMMHOWN BUHT 1
18 | GB119--86 | lUtndr 10%40 1

85




METALG

NoaBWMXHbIN NOHET

Tex. moanepxka 8 (800)555-05-40
caiiT: www.metalmaster.ru

|1

Ne | Ne gpetanu OnucaHune TexHu4eckue
nos. OaHHble

1 C6241-8203 Bpawaroujascs pyyka

2 GB879-86 MpyXUHHbIN WTUGT 5x26

3 GB6241-8301 | NoaBWMXHbIN NOHET

3 GB6241-8301 | MNoaBWXHbIN NIOHET

4 C6241-8208 OrpaHuM4uTenbHbIA BUHT

5 C6246-8207 CkoOka

6 C6241-8302 Brynka

7 | C6241-(8204) | Bknagbiw

8 GB78-85 BuHT

9 C6241-8303 XonoBon BUHT

10 | GB8782-86 Bont M10x40

11 | C97.1-85 LWan6a

86



